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Introduction

Toutes nos félicitations pour 'achat de
votre nouvel appareil. Vous avez ainsi
choisi un produit de qualité supérieure.
La qualité de I'appareil a été vérifiée pen-
dant la production et il a été soumis & un
contréle final. Le fonctionnement de votre

appareil est donc ainsi garanti.
ce produit. Elle contient des instruc-

tions importantes pour la sécurité,

"utilisation et I'élimination des déchets.
Avant d'utiliser ce produit, lisez attentive-

La notice d'utilisation fait partie de

Vérifier le fonctionnement du

capot de protection .............ccceene.. 15
Monter/remplacer la lame de scie .... 15
Raccorder |'aspiration des poussiéres 16

Monter la butée paralléle................. 16
Avertissement de surcharge .............. 17
Régler I'angle de coupe ................... 17
Régler la profondeur de coupe ......... 17
Travail en toute séeurité.................... 17
Mise en marche/arrét.......ccccovviiiii.. 18
Maniement de la scie circulaire
POMAHIVE ..o 18
Nettoyage et entretien .........c..... 18
Nettoyage........cooooiiiiviiiiiiiniiens 18
Maintenance .........coooceeeeiniieennnnn. 18

Rangement.
Elimination et protection de
I’'environnement....ccccceecceccececcecees 19
Piéces détachées/Accessoires .....20
Garantie ..... 20
Service Réparations .....ccceeseecesecs21
Service-Center 21
Importeur ... 21
Traduction de la déclaration de
conformité CE originale ........cc....58
Vue éclatée. 61

ment les consignes d’emploi et de sécurité.
N'utilisez le produit que tel que décrit et
uniquement pour les domaines d’emploi
indiqués. Conservez cette notice et re-
mettezla avec tous les documents si vous
cédez le produit & un tiers.

Fins d’vtilisation

La scie circulaire portative est congue pour
scier des coupes longitudinales et transver-
sales, des coupes d’onglet avec un appui
fixe dans du bois, du plastique et des ma-
tériaux de construction légers.
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Toute autre utilisation qui n'est pas expli-
citement autorisée dans ce manuel risque
d’endommager 'appareil et de constituer un
risque imminent pour |'utilisateur et autrui.
Lopérateur ou |'utilisateur est responsable
des accidents ou dommages survenant &
d’autres personnes ou & leurs biens.

Le constructeur décline toute responsabilité
en cas de dommages qui seraient occa-
sionnés par une utilisation non conforme
ou une manipulation inappropriée de
I'appareil. Cet appareil n’est pas adapté a
une utilisation industrielle. Toute utilisation
industrielle met fin & la garantie.

L'appareil fait partie de la gamme

X 12 V TEAM et peut étre utilisé avec les
batteries de la gamme X 12 V TEAM. Les
batteries doivent étre chargées uniquement
avec des chargeurs appartenant & la gam-

me X 12 V TEAM.

Description générale
i

Volume de la livraison

Vous trouverez la représen-
tation des fonctions les plus
importantes sur les volets
rabattables.

Déballez I'appareil et vérifiez que la livrai-
son est compléte :

- Scie circulaire portative sans fil

- Butée paralléle

- Adaptateur pour l'aspiration des pous-
siéres (en 2 parties)

- Clé Allen

- Lame de scie (pré montée)

- Boite de rangement

- Mode d’emploi

e | La batterie et le chargeur
1 | ne sont pas inclus.

Vue synoptique

1 Verrouillage d’enclenchement

2 Interrupteur MARCHE/ARRET

3 Touche de déverrouillage du

bloc batterie

Bloc batterie

Graduation de profondeur de

coupe

Vis de blocage

Plaque de base

Lame de scie

Capot de protection

Logement de la butée paralléle

11 Butée paralléle

12 Vis & ailettes du logement de la
butée paralléle

13 Vis & ailettes de présélection de
I'angle de coupe

14  Graduation de l'angle de coupe

15 Blocage de broche

16 Lampe de travail LED

17 Ejection des copeaux

18 Ecran LED de la batterie

19 Voyant d‘avertissement de
surcharge

20 Adaptateur pour l'aspiration des

poussiéres

Réducteur

(G, BN

O 0 N O

20a

21 Bride de serrage

22 Vis de serrage

23 levier de recul du capot de
protfection

24 Clé Allen

25 Indicateur de charge LED

26 LED de contréle

27 Chargeur rapide

28 Repeére de référence de profon-
deur de coupe

29 Repeére de référence d'angle de
coupe
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Description du
fonctionnement

La scie circulaire portative sans fil & 2
vitesses posséde une protection contre la
surcharge, un blocage de broche et un
indicateur de charge.

» [ ]
Données techniques

Scie circulaire sans fil

PHKSA 12 B3
Tension de moteur U.................... 12 V==
Vitesse de rotation & vide nj.....1400 min’!
Poids (sans batterie)....................... 1,2 kg
Poids (accessoires seulement).......... 1,0 kg
Lame de scie ..........ccovveeiiienn.. PSB 20 Z
Dimensions.......... D85 mmxJ 15 mm
Nombre de dents.................... 20 dents
Epoisseur dedent...ccooiieniin. 1,1 mm
Epaisseur du corps de lame....... 0,8 mm
Vitesse & vide
Lame de scie, n max.......... 10 000/min
Profondeur de coupe max.
A0% env. 26 mm
AA45° env. 17 mm
Niveau de pression acoustique
(L)oo 86,4 dB, K ,= 3 dB
Niveau de puissance acoustique
(L) oo 97,4 dB; K,,= 3 dB
Vibration (a, )
Sciage dans du bois.......... = 3,27 m/s?
K= 1,5 m/s?
Température..........ccceevveunnnen. max 50 °C
Processus de charge................ 4-40°C
Fonctionnement................... 20-50°C
Stockage....couveiviiiiiiiii 0-45°C

La valeur totale de vibrations déclarée a
été mesurée conformément & une méthode
d’essai normalisée et peut étre utilisée pour
comparer un outil & un autre.

La valeur d’émissions vibratoires indiquée
peut également étre utilisée pour une éva-
luation préliminaire de I'exposition.

Avertissement :

L'émission de vibration au cours
de I'utilisation réelle de I'outil électrique
peut différer de la valeur totale déclarée,
selon les méthodes d'utilisation de I'outil.
Essayez de maintenir aussi faible que
possible la contrainte que constituent les
vibrations. Mesure & titre d’exemple pour
réduire la contrainte que constituent les
vibrations : limiter le temps de travail.

Il faut & ce titre tenir compte de toutes

les parties du cycle d’exploitation (par
exemple les temps au cours desquels 'outil
électroportotif est éteint, et ceux au cours
desquels il est certes allumé mais fonc-
tionne hors charge).

Temps de charge

Uappareil fait partie de la gamme X 12V
TEAM et peut étre utilisé avec les batteries
de la gamme X 12 V TEAM.

Les batteries de la gamme X 12 V TEAM
doivent étre chargées uniquement avec des
chargeurs appartenant & la gagmme X 12 V
TEAM.

Nous vous recommandons de faire fonc-
tionner cet appareil exclusivement avec
les batteries suivantes : PAPK 12 A3,
PAPK 12 A4, PAPK 12 B3, PAPK 12 B4,
PAPK 12 D1

Nous vous recommandons de recharger
ces batteries avec les chargeurs suivants :
PLGK 12 A2, PLGK 12 A3, PLGK 12 B2,
PDSLG 12 A2
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o de charce PAPK 12 A2 |PAPK 12 B2

o 9 PAPK 12 A1 |PAPK 12 A3 |PAPK 12B3  |PAPK 12 D1
PAPK 12 A4 |PAPK 12 B4

PIGK 12 A1

PLGK 12 A2

POk 22 60 60 120 150

PLGK 12 B2

Smart PDSIG 12 Al

Smart PDSLG 12 A2 0 45 60 80

Le temps de charge est influencé entre autres par des facteurs tels que la tempéra-
ture ambiante et celle de la batterie, ainsi que par la tension d’alimentation
présente et peut par conséquent ne pas correspondre le cas échéant aux valeurs indiquées.

] » [ ] ya
Instructions de sécurité

v Cet appareil fait partie de la
Lors de I'utilisation de I'appareil, respectez Xz gamme X 12 V TEAM

les consignes de sécurité.
Les machines n’ont pas leur place

Symboles et pictogrammes dans les ordures ménagéres.
]
Symboles apposés sur I'appareil Symboles utilisés dans le mode
d’emploi
Lisez attentivement les instructions
d’emploi. Symbole de danger et indica-
tions relatives a la prévention
T .
Porter des lunettes de protection | de dommages corporels ou

matériels.
Porter une protection respiratoire |
Pictogramme de danger avec
informations de prévention
des dommages aux per-
sonnes par décharge élec-
trique.

Porter une protection auditive !

N'utilisez pas de lames de scie
endommagées

OO

tions relatives & la prévention de

N Profondeur de coupe maximale 0 Symbole d’interdiction et indica-

o5 mm dommages.
@nm Désignation de la lame de scie
e | Symboles de remarque et informa-
/% Sens de rotation de la lame 1 | tions permettant une meilleure utili-
de scie sation de |‘appareil.
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Consignes de sécurité géné-
rales pour outils électriques

AVERTISSEMENT ! Lisez toutes
les consignes de sécurité,
instructions, illustrations et
caractéristiques techniques
fournies avec cet outil élec-
trique. Des omissions lors de |'ob-
servation des consignes de sécurité
et des instructions peuvent causer
une décharge électrique, un in-
cendie et / ou de graves blessures.

Conservez toutes les consignes de
sécurité et les instructions pour les
consulter ultérieurement.

Le terme «outil» dans les avertissements fait
référence & votre outil électrique alimenté
par le secteur (avec cordon d’alimentation)
ou votre outil fonctionnant sur batterie
(sans cordon d’alimentation).

1) Securite sur le lieu de travail:

a) Conservez votre zone de travail
propre et bien éclairée. Les zones
de travail en désordre et non éclairées
peuvent étre & |'origine d’accidents.

b) Avec l'outil électrique, ne
travaillez pas dans un envi-
ronnement soumis & un risque
d’explosion et dans lequel se
frouvent des poussiéres, des gaz
et des liquides inflammables. Les
outils électriques produisent des étincel-
les qui peuvent enflammer la poussiére
ou les vapeurs.

¢) Pendant l'utilisation de I'outil
électrique, tenez a distance les
enfants et les autres personnes.
En cas de déflection, vous pouvez
perdre le contréle de I'appareil.

2) Securite electrique:

a) La fiche de raccordement de
'outil électrique doit convenir a
la prise de courant. La fiche ne
doit pas étre modifiée de quelle
maniére que ce soit. N‘utili-
sez aucune prise d‘adaptateur
conjointement avec des outils
électriques ayant une mise a
la terre de protection. Les fiches
inchangées et les prises de courant
appropriées diminuent le risque de dé-
charge électrique.

b) Evitez le contact du corps avec
les surfaces mises a la terre, tel-
les que les tubes, les chauffages,
les fours et les réfrigérateurs.

Il existe un risque accru de décharge
électrique, si votre corps est mis & la
terre.

c) Tenez les outils électriques a
distance de la pluie ou de I’hu-
midité. La pénétration de 'eau dans
un outil électrique augmente le risque
d’une décharge électrique.

d) Ne pas maliraiter le cordon. Ne
jamais utiliser le cordon pour
porter, tirer ou débrancher l'ou-
til. Maintenir le cordon a I’écart
de la chaleur, du lubrifiant, des
arétes ou des parties en mouve-
ment. Des cordons endommagés ou
emmélés augmentent le risque de choc
électrique.

e) Si vous travaillez avec un outil
électrique en plein air, utilisez
uniquement un cable de pro-
longation qui soit adapté pour
I'extérieur. L'emploi d'un cable de
prolongation approprié pour le do-
maine extérieur diminue le risque d'une
décharge électrique.
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f)

3)

b)

Si 'utilisation de l'outil élec-
trique dans un environnement
humide ne peut étre évitée, uti-
lisez un disjoncteur a courant de
défaut. L'utilisation d'un disjoncteur

& courant de défaut réduit le risque
d'électrocution. Utilisez un disjoncteur
& courant de défaut avec un courant de
déclenchement de 30 mA ou moins.

Securite des personnes:

Restez vigilant, faites attention a
ce que vous faites et utilisez rai-
sonnablement l'outil électrique
pendant votre travail. N’utilisez
aucun outil électrique si vous
étes fatigué ou vous trouvez
sous linfluence de drogues,
d‘alcool ou de médicaments. Un
moment d’inattention durant Iutilisation
de l'outil électrique peut étre la cause
de graves blessures.

Portez toujours un équipement
de protection individuel et des
lunettes protectrices. Le port d'un
équipement de protection individuel,
comme un masque anti-poussiéres, des
chaussures de sécurité anti-dérapantes,
un casque de protection ou des protec-
tions auriculaires, en fonction du type
et de |'utilisation de l‘outil électrique,
diminue le risque des blessures.
Evitez une mise en service non
prévue. Assurez-vous que l‘outil
électrique est éteint avant que
vous ne le connectiez a lali-
mentation en courant et / ou @
IYaccumulateur, le portiez ou le
déplaciez. Si en portant 'appareil
électrique, votre doigt appuie sur le
commutateur ou que ‘appareil se mette
en marche lorsque vous le connectez,
cela peut entrainer un accident.

d)

f)

9)

h)

4)

a)

Retirez les outils de réglage ou
la clé a écrous avant de mettre
'outil électrique sous tension. Un
outil ou une clé qui se trouve dans une
partie mobile de |'appareil peut étre &
I'origine de blessures.

Ne pas se précipiter. Assu-
rez-vous d’avoir une position
stable et d’étre tout le temps en
équilibre. Vous pourrez ainsi mieux
contréler mieux ‘outil électrique dans
des situations inattendues.

Portez des vétements appropriés
convenables. Ne portez aucun
habit large ou parure. Mainte-
nez vos cheveux, habits et gants
loin des parties mobiles. Les ha-
bits légers, les parures ou les longs che-
veux peuvent étre saisis par les parties
mobiles.

Lorsque des dispositifs d’as-
piration ou de réception de
poussiére peuvent étre montés,
ceux-ci doivent étre placés et
correctement utilisés. L'utilisation
d’un dispositif d’aspiration diminue le
risque de formation de poussiéres.

Ne pensez pas étre en sécurité
et n’ignorez pas les réglemen-
tations en matiére de sécurité,
méme si aprés de nombreuses
utilisations, vous étes habitué

a l'outil électrique. Un comporte-
ment insouciant peut en |'espace de
quelques secondes provoquer des bles-
sures graves.

Utilisation et manipulation de
I'outil electrique:

Ne pas forcer |’outil. Utilisez
pour votre travail I‘outil élec-
trique le mieux adapté. Avec un
outil électrique approprié, vous travail-
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b)

d)

e)

f)

9)

10

lez mieux et avec davantage de sécuri-
té dans le secteur de travail donné.
N‘utilisez aucun outil électrique
dont le commutateur est défec-
tueux. Un outil électrique qui ne peut
plus étre allumé ou éteint est dangereux
et doit étre réparé.

Débranchez la fiche de la prise
et/ou retirez une batterie amo-
vible avant de régler I'appareil,
de changer des piéces d’outils
d’intervention ou de ranger
l'outil électrique. Cette mesure de
précaution empéche un démarrage
involontaire de l‘outil électrique.
Conservez les outils électriques
inutilisés hors de la portée des
enfants. Ne laissez pas des per-
sonnes qui ne connaissent pas
I'appareil ou n‘ont pas lu ces
instructions utiliser I‘appareil. Les
outils électriques sont dangereux s'ils
sont utilisés par des personnes inexpéri-
mentées.

Prenez soin de l'outil électrique
et de l'outil d’intervention.
Contrdlez si les parties mobiles
fonctionnent correctement et ne
se coincent pas ; vérifiez I'appa-
reil pour voir si des piéces sont
rompues ou sont endommagées,
perturbant ainsi le fonctionne-
ment de outil électrique. Faites
réparer les piéces endomma-
gées avant d‘utiliser I'appareil.
Beaucoup d‘accidents ont pour origine
des outils électriques mal entretenus.
Maintenez les outils coupants
aiguisés et propres. Les outils tran-
chants bien entretenus ayant des bords
de coupe aiguisés se coincent moins et
s'utilisent plus facilement.

Utilisez Ioutil électrique, les
accessoires, les outils, etc.

h)

5)

b)

d)

conformément a ces instructions.
Prenez également en compte les
conditions de travail et l‘activité
a réaliser. L'utilisation des outils élec-
triques pour des buts autres que ceux
prévus peut mener & des situations dan-
gereuses.

Gardez les manches et les sur-
faces de prise secs, propres et
exempts d’huiles et de graisses.
Des manches et des surfaces de prise
glissantes ne permettent pas une utili-
sation et un contréle sirs de |'outil élec-
trique dans des situations imprévisibles.

Utilisation des outils fonc-
tionnant sur batteries et precau-
tion d’emploi

Charger les accumulateurs uni-
quement avec les chargeurs

qui sont recommandés par le
fabricant. Il y a un risque d‘incendie
si un chargeur, approprié pour un type
précis d’accumulateur, est utilisé avec
d’autres accumulateurs.

Nutiliser que les accumulateurs
prévus a cet effet avec les outils
électriques. L'utilisation d'un autre ac-
cumulateur peut entrainer des blessures
ou déclencher un incendie.

Tenir l'accumulateur non utilisé
a distance des trombones de
bureau, des piéces de monnaie,
des clés, des clous, des vis ou de
tous autres petits objets en mé-
tal qui pourraient causer un dé-
couplage des contacts. Un court-
circuit entre les contacts d'accumulateur
peut entrainer des combustions ou un
début d'incendie.

En cas de mauvaise utilisation,
le liquide peut sortir de I’ac-
cumulateur. Evitez tout contact
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f)

6)

b)

avec celui-ci. En cas de contact
accidentel, rincer avec de l'eau.
Si le liquide pénétre dans les
yeux, consulter un médecin. Des
fuites de liquide provenant de I'accumu-
lateur peuvent entrainer des irritations
de la peau ou des brilures.

N’utilisez pas de batterie en-
dommagée ou altérée. Des batte-
ries endommagées ou altérées peuvent
se comporter de facon imprévisible et
provoquer un incendie, une explosion
ou un risque de blessure.

N’exposez pas une batterie a un
feu ou a des températures trop
élevées. Le feu ou des températures
supérieures & 130 °C peuvent provo-
quer une explosion.

Suivez toutes les instructions
relatives au chargement et ne
rechargez jamais la batterie ou
I'outil sans fil a des tempéra-
tures en dehors de la plage indi-
quée dans le mode d’emploi. Un
chargement incorrect ou & des tempé-
ratures en dehors de la plage autorisée
peut détruire la batterie et augmenter le
risque d'incendie.

Service:

Ne laissez réparer votre outil
électrique que par des profes-
sionnels qualifiés et seulement
avec des piéces de rechange
d‘origine. Vous serez ainsi sir de
conserver la sécurité pour l'outil élec-
trique correspondant.

Ne réparez jamais des batteries
endommagées. L'ensemble de la
maintenance des batteries ne peut étre
effectué que par le fabricant ou par les
centres de service aprés-vente mandatés.

1/l PARKSIDE"

7)

a)

8)

b)

AUTRES CONSIGNES DE SECURITE

N‘utilisez pas d’accessoires (voir
chapitre « Piéces de rechange/
Accessoires ») non recommandés

par PARKSIDE. Cela pourrait entrai-
ner une électrocution ou un incendie

CONSIGNES DE SECURITE
SPECIFIQUES LORS DE
L’UTILISATION DE LA SCIE
CIRCULAIRE SANS FIL

N’utilisez pas de meules.
Sélectionnez la lame de scie
adaptée au matériau a scier. Les
lames de scie prévues pour la découpe
de bois ou de matériaux similaires doi-
vent répondre & la norme EN 847-1.
La scie doit &tre utilisée exclusivement
pour scier du bois, du plastique et des
matériaux de construction légers

¢) Utilisez exclusivement des lames

d)

f)

9)

h)

de scie avec un marquage de
vitesse de rotation correspon-
dant a la vitesse de rotation in-
diquée sur l'outil ou supérieure.
N‘utilisez que des lames de scie
d‘un diamétre de 85 mm, com-
me indiqué sur la lame de scie.
Evitez la surchauffe des pointes
des dents.

Evitez de faire fondre le plas-
tique lors de son sciage.
Respectez la profondeur de cou-
pe maximale. (voir caractéris-
tiques techniques)

Portez un masque anti-poussiére
pendant le sciage.

Portez toujours une protection
auditive !

1"



9) AUTRES RISQUES

Méme si vous utilisez cet outil électrique

de maniére conforme, il existe malgré tout

d’autres risques. Les dangers suivants peu-
vent se produire en fonction de la méthode
de construction et du modéle de cet outil
électrique :

a) Coupures

b) Dommages affectant I'ouie si aucune pro-
tection d’ouie appropriée n'est portée.

c) Ennuis de santé engendrés par les
vibrations affectant les bras et les
mains si I'‘appareil est utilisé pendant
une longue période ou s'il n'est pas
employé de maniére conforme ou cor-
rectement entretenu.

Avertissement | Pendant son fonc-
tionnement cet outil électrique pro-
duit un champ électromagnétique
qui, dans certaines circonstances,
peut perturber des implants médi-
caux actifs ou passifs. Pour dimi-
nuer le risque de blessures graves
ou mortelles, nous recommandons
aux personnes portant des implants
médicaux de consulter leur médecin
et le fabricant de I'implant médical
avant d'utiliser cette machine.

Respectez les consignes de
sécurité et informations re-
latives au chargement et a
I'uvtilisation correcte qui sont
indiquées dans la notice
dutilisation de votre batte-
rie et chargeur de la gamme
X 12 V Team. Vous trouverez
une description détaillée du
processus de charge et de plus
amples informations dans ce
mode d‘emploi séparé.

Consignes de sécurité spé-
cifiques de I"appareil pour
scies circulaires portatives

CONSIGNES DE SECURITE POUR TOUTES
LES SCIES PROCEDURES DE COUPE

q) DANGER ! N’approchez
pas vos mains de la zone de
sciage et de la lame de scie.Si les deux
mains tiennent la scie, elles ne peuvent
pas étre blessées par la lame de scie.

b) N'exposez aucune partie de votre corps
sous la piéce & travailler. Le capot de
protection ne peut pas vous protéger
de la lame de scie sous la piéce &
usiner.

¢) Adaptez la profondeur de coupe &
I'épaisseur de la piéce & usiner. ||
convient que moins d'une hauteur de
dent soit visible sous la piéce & usiner.

d) Ne maintenez jamais la piéce a
scier dans la main ou sur la jambe.
Sécurisez la piéce a usiner sur un
support stable. Il est important de bien
fixer la pigce & usiner afin de réduire
le risque de contact avec le corps, de
blocage de la lame de scie ou de perte
de contrdle.

e] Tenez l'outil électrique par ses
surfaces de prise isolées lorsque vous
effectuez des travaux pendant lesquels
l'outil inséré peut toucher des cébles
électriques dissimulés. Le contact avec
un fil sous tension met également
sous tension les parties métalliques
de l'outil électrique et provoque une
électrocution.

f) Pour les coupes longitudinales, utilisez
toujours une butée ou un guide-bord
rectiligne. Cela améliore la précision
de coupe et réduit le risque de
coincement de la lame de scie.
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g) Utilisez toujours des lames de scie

d’une taille adaptée et avec un trou de

centrage approprié (p. ex. de forme
losange ou ronde). Les lames de scie
ne correspondant pas aux piéces de
montage de la scie fonctionnent de
maniére irréguliére et provoquent une
perte de contréle.

h) N'utilisez jamais de rondelles ou de
boulons de lames endommagés ou
inadaptés. Les rondelles et boulons
de lames ont été spécialement congus
pour votre scie, afin de garantir une
performance optimale et une sécurité
de fonctionnement.

Consignes de sécurité sup-

pa [ ]
lémentaires pour toutes
L]
es scies

RECUL - CAUSES ET CONSIGNES DE
SECURITE CORRESPONDANTES

¢ le recul est une réaction soudaine
observée sur une lame de scie pincée,
bloquée ou mal alignée, faisant sortir

la scie de la piéce & usiner de maniére

incontrélée dans la direction de
I'opérateur.

* Sila lame de scie accroche ou se
coince dans le trait de scie qui se
referme, elle se bloque et la force
motrice renvoie la scie en direction de
I'opérateur.

* Sila lame de scie est voilée ou mal
alignée dans le trait de coupe, les
dents sur le bord arriére de la lame
peuvent se planter dans la face
supérieure du bois, de sorte que la
lame de scie ressort du trait de scie et
est projetée sur |'opérateur.

Un recul est la conséquence d’une utilisa-
tion incorrecte ou erronée de la scie. Des

mesures de précaution adaptées, comme
celles décrites ci-dessous, permettent de
I"éviter.

a)

b)

q

d)

e)

Maintenez fermement la scie et
positionnez vos bras de maniére a
pouvoir neutraliser les forces du recul.
Tenez-vous toujours sur un cbté de la
lame de scie, n‘alignez jamais la lame
de scie avec votre corps. En cas de
recul, la scie circulaire peut rebondir
vers |'arriére, I'opérateur peut toutefois
maitriser les forces du recul par des
mesures de précaution adaptées.

Si la lame de scie se coince ou si vous
interrompez le travail, éteignez la

scie et maintenez-la immobile dans le
matériau jusqu’a ce que la lame de scie
s'immobilise complétement. Ne tentez
jamais de retirer la scie de la piéce a
usiner ou de la tirer vers |'arriére tant
que la lame de scie est en mouvement,
car un recul peut se produire.
Déterminez et corrigez la cause du
blocage de la lame de scie.

Si vous voulez redémarrer une scie
insérée dans la piéce a usiner, centrez
la lame de scie dans le trait de scie et
vérifiez que les dents de scie ne sont
pas plantées dans la piéce a usiner.

Si la lame de scie accroche, elle

peut ressortir de la piéce & usiner ou
provoquer un recul au redémarrage de
la scie.

Etayez les grands panneaux dfin

de limiter le risque de recul dé & un
coincement de la lame de scie. Les
grands panneaux peuvent fléchir

sous leur propre poids. Les panneaux
doivent étre soutenus des deux cétés,
& savoir prés du trait de scie et sur le
bord.

N'utilisez pas de lames de scie
émoussées ou endommagées. Des
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lames de scie aux dents émoussées
ou mal alignées provoquent une usure
accrue, un coincement de la lame de
scie et un recul en raison du trait de
scie trop éfroit.

f) Avant de scier, serrez les réglages de
profondeur et d’angle de coupe. Si les
réglages bougent pendant le sciage,
la lame de scie peut se coincer et
provoquer un recul.

g) Faites particulierement attention
lorsque vous sciez dans des parois
existantes ou d’autres zones sans
visibilité. Pendant le sciage, la lame de
scie plongeante peut se bloquer dans
des objets dissimulés et provoquer un
recul.

FONCTIONNEMENT DU CAPOT DE
PROTECTION INFERIEUR

a) Avant toute utilisation, vérifiez que
le capot de protection inférieur se
ferme sans probléme. N'utilisez pas la
scie si le capot de protection inférieur
ne bouge pas librement et s’il ne
se referme pas immédiatement. Ne
serrez ni n‘attachez jamais le capot
de protection inférieur en position
ouverte. Si la scie devait chuter par
inadvertance sur le sol, il est possible
que le capot de protection inférieur se
voile. Soulevez le capot de protection
avec le levier de recul et assurez-
vous qu'il se déplace librement et
qu'il ne touche ni la lame de scie ni
d’autres piéces, sur tous les angles et
profondeurs de coupe.

b) Vérifiez le fonctionnement du ressort
du capot de protection inférieur.

Si le capot de protection inférieur
et le ressort ne fonctionnent pas
impeccablement, faites réviser la
scie avant |'utilisation. Des piéces

endommagées, des dépdts collants ou
I'accumulation de copeaux retardent le
fonctionnement du capot de protection
inférieur.

¢) Relevez le capot de protection inférieur
manuellement uniquement pour des
coupes particuliéres, par ex. “coupes
plongeantes et obliques”. Ouvrez le
capot de protection inférieur avec le
levier de recul et relachez-le dés que
la lame de scie plonge dans la piéce &
usiner. Pour tous les autres fravaux de
sciage, le capot de protection inférieur
doit fonctionner automatiquement.

d) Ne déposez pas la scie sur I'établi ou
le sol sans que le capot de protection
inférieur ne recouvre la lame de scie.
Une lame de scie non protégée qui
tourne par inertie fait bouger la scie
en sens inverse de la coupe et scie ce
qui se trouve sur son passage. Faites
attention & cet égard au temps de
marche par inertie de la lame de scie.

Consignes de sécurité
relatives a la lame de scie

Les présentes informations concernant la
lame de scie sont en conformité avec la
norme DIN EN 847-1:2017.

A L'outil ne doit étre utilisé que par
des personnes formées et expéri-
mentées qui maitrisent le maniement
doutils.

Mise en service

Retirer/installer la
batterie

1. Pour enlever la batterie (4) de I'appa-
reil, appuyez sur le bouton de déver-
rovillage (3) de la batterie et retirez la
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batterie.

2. Procédez & I'insertion de la batterie (4)
en glissant la batterie le long du gui-
dage. Il s’enclenche avec un déclic.

Contréler I’état de
chargement de I'accu

Laffichage d'état de chargement (18) in-
dique I'état de chargement de I'accu (4).

L'état de chargement de 'accu est indiqué
par I'éclairage de la lampe DEL correspon-
dante, lorsque l'appareil est en service.
Maintenez pour cela I'interrupteur marche

(2) appuyé.

rouge-jaune-vert => Batferie entierement

chargée.
rouge-jaune => Batterie chargée env.
a moitié.
rouge => Batterie doit étre
chargée.

Charger |'accu

Laissez refroidir un accumulateur
chaud avant de procéder au char-
gement.

pud @

Rechargez la batterie (4) unique-
ment si la LED rouge de l'affichage
de I'état de charge de la batterie
est allumée.

pud @

1. S'ily a lieu, retirez 'accumulateur
(4) de I'appareil.

2. Connectez le chargeur |
prise de courant.

3. Insérez l'accumulateur (4) dans l'orifice
de chargement du chargeur ([:1 27).

4. Alafin de la charge compléte, une
lumiére verte reste en permanence allu-
mée. Retirez le chargeur ([:1 27) de la

27) & une

prise électrique.

5. Une fois |'opération de chargement ter-
minée, séparez le chargeur (3 27)
du réseau.

Vérifier le
fonctionnement dv
capot de protection

e Tirez le levier de recul du capot de pro-
tection (|21 23) jusqu’a la butée. Le co-
pot de protection (%) doit se déplacer
sans se coincer et revenir de lui-méme
en position de départ en relachant le
levier de recul du capot de protection
(1:023).

® Retirez toujours les copeaux du capot
de protection (9) afin qu’ils n‘obstruent
pas le mécanisme.

Monter/remplacer la
lame de scie

Eteignez l'appareil, et retirez,
avant tous travaux, la batterie de
I'appareil.

1. Réglez la profondeur de coupe (&
I'aide de la vis de blocage (6) ) sur la
position minimale, O mm.

2. Repoussez le capot de protection &
I'aide du levier de recul du capot de
protection (23) et posez |'appareil.

3. Actionnez le blocage de broche (15) et
maintenez-le enfoncé.

4 Desserrez la vis de serrage (22) avec
la clé Allen (24).

5. Retirez la vis de serrage (22) et la bri-
de de serrage (21).

6. Repoussez entiérement le capot de pro-
tection (9) & I'aide du levier de recul du
capot de protection (23) et maintenez
le capot de protection (9) dans cette
position.
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7. Retirez prudemment la lame de scie (8)
par le bas hors de 'appareil.

8. Le montage de la lame de scie (8)
s'effectue dans I'ordre inverse.

AVERTISSEMENT ! La fléche sur

la lame de scie doit correspondre
avec la fleche du sens de rotation
(sens de marche, indiqué sur le ca-
pot de protection).

Assurez-vous que la lame de scie
est adaptée & la vitesse de rotation
de l'outil.

Raccorder I'aspiration
des poussiéres

Trois options de raccordement sont pos-
sibles pour 'aspiration homologuée des
poussiéres et des copeaux. En fonction du
diamétre du flexible de I'aspiration des
poussiéres et des copeaux, sélectionnez
I'une des options suivantes :

¢ Raccorder directement

I'aspiration des poussiéres et

des copeaux

1. Raccordez 'aspiration des pous-
siéres et des copeaux directement &
I'éjection des copeaux (17).

¢ Raccorder I'aspiration des
poussiéres et des copeaux avec

I'adaptateur (20)

1 Enfichez 'adaptateur pour
I'aspiration des poussiéres (20) sur
I'éjection des copeaux (17).

2. Raccordez |'aspiration des
poussiéres et des copeaux &
I'adaptateur (20).

¢ Raccorder l'aspiration des
poussiéres et des copeaux avec

I'adaptateur (20) et le réducteur

(20a)

1. Enfichez l'adaptateur pour
I'aspiration des poussiéres (20) sur
I'éjection des copeaux (17).

2. Enfichez le réducteur (20a) sur
I'adaptateur pour l'aspiration des
poussieres (20).

3. Raccordez le dispositif d'aspiration
des poussiéres et des copeaux au
réducteur (20a).

e | En cas d'usinage de bois ou de

1 | matériaux générant de la poussiere
nocive, 'appareil doit étre raccordé
& un dispositif d'aspiration de la classe des
poussiéres M adapté et homologué.

,

Monter la butée
.

paralléle

A l'aide de la butée paralléle (11), vous
pouvez scier parallélement & un bord droit.

e | Vous pouvez tiliser la butée paral-
1 | lele soit sur le c8té gauche soit sur
le cété droit de l'appareil.
N’oubliez pas que la plus petite mesure est
différente en fonction du cété sélectionné.

1. Desserrez la vis & aileftes du logement
de la butée paralléle (12) et insérez la
butée paralléle (11) dans le logement
de la butée paralléle (10).

2. A l'aide de la graduation sur la butée
paralléle et des encoches situées sous
la plaque de base (voir aussi fig. D),
réglez la largeur de coupe souhaitée.
L'encoche de gauche sous la plaque de
base correspond au réglage de I'angle
de coupe 0°. L'encoche de droite sous
la plaque de base correspond au régla-
ge de I'angle de coupe 45°.

3. Resserrez la vis & ailettes du logement
de la butée paralléle (12).
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Avertissement de surcharge

e Sil'appareil risque de subir des dom-
mages, le voyant d'avertissement de

surcharge (121 19) s‘allume briévement.

Uappareil s'éteint.
Régler I'angle de coupe

Vous pouvez déterminer |'angle de coupe
a l'aide de la graduation de l'angle de
coupe (14).

1. Desserrez la vis a ailettes de présélec-
tion de l'angle de coupe (13).

2. Réglez I'angle souhaité sur la gradu-
ation de l'‘angle de coupe (14) sur la
base du bord supérieur du repére de
référence (29).

3. Resserrez la vis & ailettes (13).

i Maintenez |'appareil a deux mains

pendant la coupe angulaire(, pour
garder un meilleur contréle sur
I'appareil).

R
Régler la profondeur de
coupe

Sélectionnez une profondeur de
coupe de 3 mm env. de plus que
I'épaisseur du matériau. Vous obte-
nez ainsi une coupe propre..

pud @

1. Desserrez la vis de blocage (6) et ré-
glez la profondeur de coupe souhaitée
sur la graduation de profondeur de
coupe (5) sur la base du repére de ré-
férence (28).

2. Resserrez la vis de blocage (¢).

Travail en toute sécurité

* Ne pas dépasser la vitesse de rotation
maximale indiquée sur 'outil. Si elle est
indiquée, respecter la plage de vitesse
de rotation.

* Mettre au rebut les lames de scie circu-
laire présentant des fissures. Il est interdit
de les réparer.

® Ne pas utiliser doutils présentant des
fissures visibles.

® Nettoyer réguliérement les outils.

e Nettoyer les piéces d‘outil en alliages
de métaux légers, p. ex pour retirer de
la résine, uniquement avec des solvants
qui ne compromettent pas les propriétés
mécaniques de ces matériaux.

e Serrer les outils et corps d’outils de ma-
niére & ce qu'ils ne se détachent pas
pendant le fonctionnement. Respectez
les consignes relatives au montage.

A l'aide de la clé six pans fournie, vissez
a la main les vis de serrage servant a la
fixation de la lame de scie.

¢ Une prolongation de la clé ou le serrage
& coups de marteau est interdit.

e Eliminer toute salissure, graisse, huile et
eau présente sur les surfaces de serrage
de la lame de scie.

e Utilisez les piéces de rechange d'origine
du fabricant afin de garantir une utili-
sation sire, voir le chapitre « Piéces de
rechange/Accessoires ».

e les travaux d'entretien ou les modifica-
tions apportées aux lames de scie cir-
culaire doivent étre réalisés uniquement
par une personne qualifiée, & savoir une
personne disposant d'une formation pro-
fessionnelle et expérimentée qui connait
les exigences en matiére de construction
et de conception et qui est familiarisée
avec les niveaux de sécurité requis.
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Mise en marche/arrét

Mise en marche :

1. Poussez le verrouillage
d’enclenchement (1) vers la gauche
ou la droite et maintenez-le enfoncé.

2. Actionnez l'interrupteur
MARCHE/ARRET (2). La lampe de tra-
vail LED (16) s'allume. Lorsque la ma-
chine a démarré, vous pouvez reldcher
le verrouillage d’enclenchement (1).

Arrét :
1. Reléchez l'interrupteur

MARCHE/ARRET (2).

Maniement de la scie
circulaire portative

1. Mettre 'appareil en marche (comme
décrit sous Mise en marche/arrét) et
placer le bord d'attaque de la plaque
de base (7) sur le matériau.

2. Alignez la machine sur la butée paral-
léle (11) ou sur une ligne dessinée.

Nettoyage et entretien

0 Faites exécuter par notre service
aprés-vente les fravaux de réparation
et les opérations de maintenance qui ne
sont pas décrits dans ce guide. Utilisez

seulement des piéces d'origine. Risque de
blessure |

Avant tout travail, mettez I'appareil
hors tension et retirez |'accumula-
teur de 'appareil.

Effectuez réguliérement les travaux de net-
toyage suivants. Cela garantit une durée
d'utilisation longue et fiable.

Nettoyage

L'appareil ne doit pas étre

A aspergé avec de I'eau ou
immergé dans l‘eau. Il existe
un danger de décharge élec-
trique !

e Conservez propres les fentes de venti-
lation, le boitier moteur et les poignées
de I‘appareil. Pour ce faire, utilisez un
chiffon humide ou une brosse.
N'utilisez aucun produit de nettoyage
ou solvant. Vous pourriez endommager

_irréparablement |'appareil.

e Eliminez les salissures, p. ex. la résine
présente sur la lame de scie, uniquement
avec des solvants qui ne compromettent
pas les propriétés mécaniques de la
lame de scie.

e Essayez de netfoyer les surfaces couver-
tes de résine avec un chiffon humidifié
a l'eau tiéde, bien essoré. Veillez & ce
qu’aucun liquide ne pénétre & l'intérieur
du boitier |
Ou vous pouvez utiliser un détergent
spécial (dissolvant de résine) ou un
spray universel. Respectez les consignes
de sécurité et les indications du fabricant
du détergent spécial/spray universel.

® le appareil ne nécessite aucune mainte-
nance.

¢ Avant chaque utilisation, contrélez la
présence de défauts visibles sur la lame
de scie et remplacez une lame de scie
émoussée, tordue ou endommagée.

e les travaux de maintenance sur les la-
mes de scie, p. ex. une réparation ou un
réaffitage, doivent étre réalisés par une
personne qualifiée.
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® Rangez I'appareil & un endroit sec et
protégé de la poussiére et surtout hors
de la portée des enfants.

* Lo température de stockage de la bat-
terie est de 0 °C & 45 °C. Evitez une
chaleur ou un froid extréme pendant le
stockage afin que la batterie ne perde
pas en performance.

e Conservez la lame de scie dans un
endroit sec et & |'abri de la poussiére et
hors de portée des enfants.

Elimination et protec-
tion de I'environnement

Enlevez la batterie de I'appareil et veuillez
recycler I'appareil et I'emballage dans le
respect de |'environnement. Vous trouverez
les consignes de recyclage de la batterie
dans le mode d’emploi séparé.

Les appareils électriques ne doivent

pas étre jetés avec les déchets mé-

nagers. Le symbole de la poubelle
barrée signifie que ce produit ne doit pas
étre jeté avec les déchets ménagers d la fin
de sa durée de vie.

Directive 2012/19/UE sur les déchets
d'équipements électriques et électroniques :
les consommateurs sont légalement tenus de
recycler, dans le respect de I'environnement,
les équipements électriques et électroniques
arrivés en fin de vie. Cela permet de go-
rantir une valorisation écologique et respec-
tueuse des ressources.

Suivant la transposition en droit national, vous
pouvez disposer des possibilités suivantes :

® Restitution & un point de vente,

® Restitution & un point de collecte officiel,
® Renvoi au fabricant / au distributeur.
Ne sont pas concernés les accessoires qui
accompagnent les appareils usagés et les
moyens auxiliaires sans composants élec-
friques.

Portez le carton & un point de

7+ recyclage.
Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

@
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Le produit est recyclable, est soumis & une
responsabilité élargie du fabricant et est
collecté dans le cadre du tri sélectif.

A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN EN DECHETERIE

Cet appareil

est recyclable

= La batterie ne doit pas étre jetée
avec les déchets ménagers, dans le
feu (risque d'explosion) ou dans
I'eau. Les batteries endommagées présen-
tent un risque pour |'environnement et pour
votre santé en cas de fuites de vapeurs ou
de liquides toxiques.

Li-lon

Eliminez les batteries selon les prescrip-
tions locales. Des batteries défectueuses ou
usées doivent étre recyclées
conformément a la directive
2006/66/CE. Veuillez déposer les batte-
ries & un point de collecte pour batteries
usagées, ou elles seront recyclées écolo-
giquement. Pour cela, veuillez vous adres-
ser & la société de gestion des déchets de
votre ville ou & notre centre de SAV.

Jetez les batteries lorsqu‘elles sont déchar-
gées. Nous recommandons de recouvrir
les bornes avec un adhésif afin d'éviter un
court-circuit. N'ouvrez pas la batterie.
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Piéces détachées/
Accessoires

Vous obtiendrez des piéces de
rechange et des accessoires a
I'adresse
www.grizzlytools.shop

Les piéces détachées indispensables &
I'utilisation du produit sont disponibles
pendant la durée de la garantie du produit.
Si vous avez des problémes lors du pas-
sage de la commande, merci d'utiliser le
formulaire de contact.

Pour toute autre question, adressez-vous au
"Service-Center” (voir page 21).

Lame de scie 20-Z
@85 mmxd 15 mmx0,8 mm. 13800399
Adaptateur pour l'aspiration des

poussiéres + Réducteur ........... 91105851

Chére cliente, cher client,

Ce produit bénéficie d’une garantie de 3
ans, valable & compter de la date d'achat.
En cas de manques constatés sur ce
produit, vous disposez des droits légaux
contre le vendeur du produit. Ces droits 1é-
gaux ne sont pas limités par notre garantie
présentée par la suite.

Conditions de garantie

Le délai de garantie débute avec la date
d’achat. Veuillez conserver soigneusement
le ticket de caisse original. En effet, ce do-
cument vous sera réclamé comme preuve
d’achat.

Si un défaut de matériel ou un défaut de
fabrication se présente au cours des trois
ans suivant la date d’achat de ce produit,
nous réparons gratuitement ou remplacons

ce produit - selon notre choix. Cette ga-
rantie suppose que |'appareil défectueux et
le justificatif d'achat (ticket de caisse) nous
soient présentés durant cette période de
trois ans et que la nature du manque et la
maniére dont celuici est apparu soient ex-
plicités par écrit dans un bref courrier.

Si le défaut est couvert par notre garantie,
le produit vous sera retourné, réparé ou
remplacé par un neuf. Aucune nouvelle pé-
riode de garantie ne débute a la date de
la réparation ou de I'échange du produit.

Durée de garantie et demande lé-
gale en dommages-intéréts

La durée de garantie n’est pas prolongée
par la garantie. Ce point s‘applique aussi
aux pieces remplacées et réparées. Les
dommages et les manques éventuellement
constatés dés |'achat doivent immédiate-
ment étre signalés aprés le déballage. A
I'expiration du délai de garantie les répa-
rations occasionnelles sont & la charge de
I'acheteur.

Volume de la garantie

Lappareil a été fabriqué avec soin, selon
de sévéres directives de qualité et il a été
entiérement contrdlé avant la livraison.

La garantie s'applique aux défauts de
matériel ou aux défauts de fabrication.
Cette garantie ne s'étend pas aux parties
du produit qui sont exposées & une usure
normale et peuvent étre donc considérées
comme des piéces d'usure (par exemple
le lame de scie) ou pour des dommages
affectant les parties fragiles (par exemple
les commutateurs).

Cette garantie prend fin si le produit en-
dommagé n'a pas été utilisé ou entretenu
d’une facon conforme. Pour une utilisation
appropriée du produit, il faut impérative-
ment respecter foutes les instructions citées
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dans le manuel de l'opérateur. Les actions
et les domaines d’utilisation déconseillés
dans la notice d'utilisation ou vis-&-vis des-
quels une mise en garde est émise, doivent
absolument étre évités.

Marche a suivre dans le cas de

garantie

Pour garantir un traitement rapide de votre

demande, veuillez suivre les instructions

suivantes :

e Tenez vous prét & présenter, sur de-
mande, le ticket de caisse et le numéro
d’identification (IAN 426386_2301)
comme preuve d‘achat.

®  Vous trouverez le numéro d'article sur
la plaque signalétique.

e Sides pannes de fonctionnement ou
d’autres manques apparaissent, prenez
d‘abord contact, par téléphone ou par
e-Mail, avec le service aprés-vente
dont les coordonnées sont indiquées
ci-dessous. Vous recevrez alors des
renseignements supplémentaires sur le
déroulement de votre réclamation.

® En cas de produit défectueux vous pou-
vez, aprés contact avec notre service
clients, envoyer le produit, franco de
port & |'adresse de service aprés-vente
indiquée, accompagné du justificatif
d'achat (ticket de caisse) et en indi-
quant quelle est la nature du défaut et
quand celuici s'est produit. Pour éviter
des problémes d’acceptation et des
frais supplémentaires, utilisez absolu-
ment seulement I'adresse qui vous est
donnée. Assurez-vous que I'expédition
ne se fait pas en port di, comme mar-
chandises encombrantes, envoi express
ou autre taxe spéciale. Veuillez ren-
voyer 'appareil, y compris tous les ac-
cessoires livrés lors de I'achat et prenez
toute mesure pour avoir un emballage
de transport suffisamment sor.

Service Réparations

Vous pouvez, contre paiement, faire exécu-
ter par notre service, des réparations qui ne
font pas partie de la garantie. Nous vous
enverrons volontiers un devis estimatif.
Nous ne pouvons traiter que des appareils
qui ont été correctement emballés et qui ont
envoyés suffisamment affranchis.

Attention : veuillez renvoyer & notre agence
de service votre appareil nettoyé et avec
une note indiquant le défaut constaté.

Les appareils envoyés en port di - comme
marchandises encombrantes, en envoi
express ou avec foute autre taxe spéciale
ne seront pas acceptés. Nous exécutons
gratuitement la mise aux déchets de vos
appareils défectueux renvoyés.

Les piéces détachées indispensables &
I"utilisation du produit sont disponibles pen-
dant la durée de la garantie du produit.

Service-Center

Service France
Tel.: 0800 919270
E-Mail: grizzly@lidl.fr
IAN 426386_2301

Service Belgique
Tel.: 0800 12089
E-Mail: grizzly@lidl.be
IAN 426386_2301

Veuillez noter que |'adresse suivante n’est
pas une adresse de service aprés-vente.
Contactez d'abord le service aprés-vente
cité plus haut.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstédter StraBe 20

DE-63762 Grof3ostheim
Allemagne

www.grizzlytools.de
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Laadtoestand van de accu nakijken ... 32
Accu opladen.........cooeiiiiiiiiiin, 33
Inleiding

Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop van
uw nieuw apparaat. Daarmee hebt u voor
een hoogwaardig product gekozen.
Dit apparaat werd tijdens de productie op
kwaliteit gecontroleerd en aan een eind-
controle onderworpen. De functionaliteit
van uw apparaat is bijgevolg verzekerd.
@ De gebruiksaanwijzing vormt een
bestanddeel van dit product.
Ze omvat belangrijke aanwijzingen voor
veiligheid, gebruik en afvalverwijdering.

Maak u vé6r het gebruik van het product
met alle bedienings- en veiligheidsinstruc-

Controleer de functie van de

beschermkap........cooocoiviiiiii 33
Zaagblad monteren / vervangen ...... 33
Stofafzuiging aansluiten................... 33
Parallelaanslag monteren ................. 34
Woaarschuwing overbelasting ........... 34
Snijhoek instellen .........ccccoooeiinnn. 34
Snijdiepte instellen ..........c...occee. 35
Veilig werken........ccccoooiiiiiiinn 35
In-/uitschakelen ........ccccooeviiiiiiin, 35
Omgaan met de cirkelzaag.............. 35
Reiniging en onderhoud.............36
Reiniging «ooooveeeiiiiiiiiiceeciei 36
Onderhoud ......oooiiiiiiiiii 36
Bewaring .36

Verwerking en
milieubescherming....cccccceeeneeeeess 37
Reserveonderdelen/accessoires..37

Garantie 38
Reparatieservice .....cceeeeeecsceecness 39
Service-Center...ccccceessecsecssseccsees 39
Importeur .39

Vertaling van de originele
CE-conformiteitsverklaring .........59
Eksplosionstegning .c...eeeeeeeecccscess 61

ties vertrouwd. Gebruik het product vitslui-
tend zoals beschreven en voor de aange-
geven toepassingsgebieden.

Bewaar de handleiding goed en overhan-
dig alle documenten bij het doorgeven van
het product mee aan derden.

Gebruiksdoel

De handcirkelzaag is geschikt voor het za-
gen van langs- en dwarsdoorsneden, ver-
stekzagen met een vaste ondersteuning in
hout, kunststof en lichtgewicht materialen.
Elke andere toepassing, die in deze hand-
leiding niet vitdrukkelijk wordt toegelaten,
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kan schade aan het apparaat aanrichten
en kan een ernstig gevaar voor de gebrui-
ker betekenen.

De producent is niet verantwoordelijk voor
beschadigingen, die door onrechtmatig
gebruik of verkeerde bediening worden
veroorzaakt.

Dit apparaat is niet geschikt voor com-
mercieel gebruik. Bij commercieel gebruik
vervalt de garantie.

Het apparaat maakt deel uit van de reeks

X 12 V TEAM en kan met accu’s van de
reeks X 12 V TEAM worden gebruikt. De ac-
cu’s mogen alleen met originele laders van

de serie X 12 V TEAM worden geladen.
Algemene beschrijving
De illustratie van de belang-

[ ]
E rijkste functionele onderdelen

is te vinden op de vitklapbare pagina’s.

Omvang van de levering

Pak het apparaat uit en controleer, of de
inhoud volledig is.

Draadloze handcirkelzaag
Parallelaanslag

Adapter voor de stofafzuiging (2-delig)
Inbussleutel

Zaagblad (vooraf gemonteerd)
Bewaarkoffer

Gebruiksaanwijzing

e | Batterij en lader zijn niet
1 inbegrepen.

Overzicht

1 Inschakelblokkering
2 AAN-/UlTknop
3 Ontgrendelknop voor accupack

QD@D

Accupack
Snijdiepteschaal
Vastzetschroef
Bodemplaat
Zaagblad
Beschermkap
Opname van parallelaanslag
11 Parallelaanslag
12 Vleugelschroef voor opname van
parallelaanslag
13 Vleugelschroef voor
snijhoekselectie
14 Snijhoekschaal
15 Asvergrendeling
16 LED-werklicht
17 Spaanderuitworp
18 Accu-display-LED
19 Waarschuwingsindicator
overbelasting
20 Adapter voor stofafzuiging
20a Reduceerstuk

O VONO U M

21 Spanflens

22  Stelschroef

23 Terugtrekhendel voor
beschermkap

24 Inbussleutel

25 Llaadstatusindicator-LED

26  Controle-LED

27 Snellader

28 Referentiemarkering snijdiepte

29 Referentiemarkering snijhoek

Funktiebeschrijving

De draadloze handcirkelzaag met 2-traps
versnellingsbak heeft een overbelastings-
beveiliging, een asvergrendeling en een
batterijstatusindicator.
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Technische gegevens

Accu-handcirkelzaag PHKSA 12 B3

Motorspanning U...............coe.. 12 V=
Toeren bij nietbelasting n,,....... 1.400 min’!
Gewicht (zonder accu)................... 1,2 kg
Gewicht (alleen toebehoren)........... 1,0 kg
Zaagblad........ccoooiiiii PSB 20 Z

Afmetingen........... @85 mmxJ 15 mm

Aantal tanden...........cccooe. 20 tanden

Tanddikte ...ovveeeeeeeeeeee 1,1 mm

Zaagbladrugdikte ..................... 0,8 mm

Stationair toerental

Zaagblad, n max. ............... 10000/min
Max. snijdiepte

bij 0% i ca. 26 mm

bij 45°% . ca. 17 mm
Geluidsdrukniveau

(L) oo, 86,4 dB, K ,= 3 dB
Geluidsvermogenniveau

(L) weeereeremreeeeeeeeen 97,4 dB; K,,= 3 dB
Trilling (a, \,)

Zagen in hout................... = 3,27 m/s?

K= 1,5 m/s?

Temperatuur ........cceeevvneennneen. max 50 °C

Laadproces ..........ccovveenennnne. 4-40°C

Bedrijfo .o -20-50 °C

Opslag .....oeeveeiiiiiiiieee, 0-45°C

De aangegeven frillingemissiewaarde
werd volgens een genormaliseerd testme-
thode gemeten en kan ter vergelijking van
een stuk elekirisch gereedschap met een
ander gebruikt worden.

De gespecificeerde frillingsemissiewaarde
kan ook worden gebruikt voor een voorlo-
pige inschatting van de belasting.

A Waarschuwing:

Afhankelijk van de manier, waarop
het elektrische gereedschap gebruikt
wordt, kan de trilingemissiewaarde tijdens
het effectieve gebruik van het elektrische
gereedschap van de aangegeven waarde
verschillen.

Probeer de belasting door trillingen zo
gering mogelijk te houden. Voorbeeld-
maatregelen voor de reductie van tril-
lingsbelasting zijn de beperking van de
werktijd. Daarbij moeten alle delen van de
bedrijfscyclus in acht worden genomen (bij
voorbeeld tijden, waarop het elekirische
werktuig is uitgeschakeld en tijlden waarin
het weliswaar is ingeschakeld, maar zon-
der belasting draait).

Laadtijd

Het apparaat maakt deel vit van de reeks
X 12 V TEAM en kan met accu’s van de
reeks X 12 V TEAM worden gebruikt.
Accu’s van de reeks X 12 V TEAM mogen
alleen met originele laders van de reeks
X 12 V TEAM worden geladen.

We bevelen u aan dit apparaat uitslui-
tend met volgende accu’s: PAPK 12 A3,
PAPK 12 A4, PAPK 12 B3, PAPK 12 B4,
PAPK 12 D1

We bevelen u aan deze accu’s met vol-
gende laders te laden: PLGK 12 A2,
PLGK 12 A3, PLGK 12 B2, PDSLG 12 A2.

De laadtijd wordt beinvloed door

factoren als de temperatuur van de
omgeving en de accu, alsmede de toe-
gepaste netspanning, en kan daarom af-
wijken van de opgegeven waarden.
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PAPK 12 A2 |PAPK 12 B2

Laadtijd (min.) PAPK 12 A1 |PAPK 12 A3 |PAPK 12 B3 PAPK 12 D1
PAPK 12 A4 |PAPK 12 B4

PLGK 12 Al

PLGK 12 A2

PLGK 12 A3 60 60 120 150

PLGK 12 B2

Smart PDSLG 12 Al

Smart PDSIG 12 A2 60 4 60 80

Veiligheidsvoorschriften

Gelieve bij het gebruik van het apparaat

de veiligheidsinstructies in acht te nemen.

Symbolen en pictogrammen X/zw. Dit apparaat maakt deel uit

Symbolen op het apparaat:

Lees alvorens het apparaat te ge-
bruiken aandachtig de gebruiks-
aanwijzing door.

Draag een veiligheidsbril!

Draag een ademhalingsbeveili-
ging!

Draag gehoorbescherming!

Gebruik geen beschadigde zaag-
bladen

6 mm / 0°

900 0

g

Maximale snijdiepte

85

5

™ Benaming van het zaagblad

15 mm

)

Looprichting zaagblad

van X 12 V Team

Machines horen niet bij huishoude-

lijk afval thuis.

Symbolen in de
gebruiksaanwijzing:

Gevaarsymbool met infor-
matie over de preventie van
personen- of zaakschade.

Waarschuwingsbord met in-
formatie voor het voorkomen
van letsels door elektrische

schok.

Gebodsteken met informatie over
de preventie van schade.

Aanduidingsteken met informatie
over hoe u het apparaat beter kunt
gebruiken.

pud @
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Algemene
veiligheidsinstructies voor
elekirisch gereedschap

WAARSCHUWING! Lees alle
veiligheidsaanwijzingen,
instructies, borden en tech-
nische gegevens die voor dit
elektrische gereedschap gel-
den. Verzuim bij de naleving van
de veiligheidsinstructies en aanwij-
zingen kan een elekirische schok,
brand en/of ernstige verwondingen
veroorzaken.

Bewaar alle veiligheidsinstructies
en aanwijzing voor de toekomst.
Het in de veiligheidsinstructies gebruikte
begrip ,Elektrisch gereedschap” heeft
betrekking op elektrisch gereedschap met
netvoeding (met netsnoer) en op elektrisch
gereedschap met batterijvoeding (zonder
netsnoer).

1) Veiligheid op de wekplaats

a) Houd uw werkruimte netjes en
goed verlicht. Wanorde of onverlich-

te werkomgevingen kunnen tot ongeval-

len leiden.

b) Werk met het elekirische ge-
reedschap niet in een explosie-
ve omgeving, waarin er zich
brandbare vloeistoffen, gassen
of stoffen bevinden. Elekirisch ge-
reedschap produceert vonken, die het
stof of de dampen kunnen doen ontste-
ken.

¢) Houd kinderen en andere per-
sonen tijdens het gebruik van
het elektrische gereedschap op
een veilige afstand. In geval van
afleiding kunt u de controle over het
apparaat verliezen.

2) Elektische veiligheid

a) De aansluitstekker van het elek-
trische gereedschap moet in het
stopcontact passen. De stekker
mag op geen enkele manier ver-
anderd worden. Gebruik geen
adapterstekkers samen met
geaard elekirisch gereedschap.
Ongewijzigde stekkers en passende
stopcontacten doen het risico voor een
elektrische schok afnemen.

b) Vermijd lichamelijk contact met
geaarde oppervlakken, zoals
van buizen, verwarmingsinstal-
laties, fornuizen en koelkasten.
Er bestaat een verhoogd risico door
een elekirische schok als uw lichaam
geaard is.

¢) Houd elekirisch gereedschap op
een veilige afstand tot regen of
nattigheid. Het binnendringen van
water in elekirisch gereedschap doet
het risico voor een elektrische schok
toenemen.

d) Gebruik het snoer niet voor een
ander doeleinde om het elektri-
sche gereedschap te dragen, op
te hangen of om de stekker uit
het stopcontact te trekken. Houd
het snoer op een veilige afstand
tot hitte, olie, scherpe kanten of
bewegende apparaatonderde-
len. Beschadigde of verstrikt geraakte
snoeren doen het risico voor een elek-
trische schok toenemen.

e) Als u met elekirisch gereed-
schap in de open lucht werkt,
maakt u enkel gebruik van ver-
lengsnoeren, die ook voor bui-
ten geschikt zijn. Het gebruik van
een voor buiten geschikt verlengsnoer
doet het risico voor een elekirische
schok afnemen.
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Wanneer het gebruik van het
elektrische gereedschap in
een vochtige omgeving niet te
vermijden is, gebruik dan een
aardlekschakelaar. Het gebruik
van een aardlekschakelaar reduceert

het risico op een elekirische schok. Ge-

bruik een aardelkschakelaar met een
uitschakelstroom van 30 mA of minder.

Veiligheid van personen

Wees aandachtig, let erop wat
u doet en ga verstandig aan
het werk met elekitrisch gereed-
schap. Gebruik geen elektrisch
gereedschap als u moe bent of
onder de invloed van drugs,
alcohol of medicijnen staat. Een

moment van onoplettendheid bij het ge-

bruik van het elektrische gereedschap
kan tot ernstige verwondingen leiden.
Draag persoonlijke bescher-
mingsuitrusting en altijd een
beschermbril. Het dragen van een
persoonlijke beschermingsuitrusting,
zoals stofmasker, slipvrije veiligheids-
schoenen, beschermende helm of
gehoorbescherming, al naargelang de
aard en de toepassing van het elekiri-
sche gereedschap, doet het risico voor
verwondingen afnemen.

Vermijd een onopzettelijke in-
gebruikname. Vergewis u dat
het elektrische gereedschap
vitgeschakeld is voordat u het
op de stroomvoorziening en/of
de accu aansluit, het opneemt of
draagt. Als u bij het dragen van het
elektrische gereedschap uw vinger aan
de schakelaar hebt of het apparaat
ingeschakeld p de stroomvoorziening
aansluit, kan dit tot ongevallen leiden.
Verwijder instelgereedschap

1/l PARKSIDE"
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of schroefsleutel voordat u het
elektrische gereedschap inscha-
kelt. Gereedschap of een sleutel, die
zich in een draaiend apparaatonder-
deel bevindt, kan tot verwondingen
leiden.

Vermijd een abnormale li-
chaamshouding. Zorg voor een
veilige stand en houd te allen
tijde uw evenwicht. Daardoor kunt
u het elektrische gereedschap in onver-
wachte situaties beter controleren.
Draag geschikte kledij. Draag
geen ruimzittende kleding of
sieraden. Houd haar, kledij en
handschoenen op een veilige
afstand tot bewegende onder-
delen. Loszittende kledij, sieraden of
lang haar kan/kunnen door bewegen-
de onderdelen vastgegrepen worden.
Wanneer stofafzuig- en op-
vangsystemen kunnen wor-
den gemonteerd, moeten deze
aangesloten worden en correct
worden gebruikt. Gebruik van een
stofafzuiginrichting kan gevaren door
stof doen afnemen.

Laat u niet verleiden tot een vals
gevoel van veiligheid en negeer
nooit de veiligheidsregels voor
elektrische gereedschappen,
ook wanneer u na veelvuldig
gebruik vertrouwd bent met het
elektrisch gereedschap. Onoplet-
tende handelingen kunnen in fracties
van seconden ernstig lichamelijk letsel
tot gevolg hebben.

Gebruik en behandeling van het
elektrische gereedschap

Overbelast het apparaat niet.

Gebruik voor uw werk het
daarvoor bestemde elektrische
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gereedschap. Met het passende
elektrische gereedschap werkt u beter
en veiliger in het aangegeven vermo-
gensgebied.

Gebruik geen elekirisch gereed-
schap, waarvan de schakelaar
defect is. Elekirisch gereedschap, dat
niet meer in- of uitgeschakeld kan wor-
den, is gevaarlijk en moet gerepareerd
worden.

Trek de stekker uit het stopcon-
tact en/of verwijder de afneem-
bare accu, voordat v instellin-
gen aan het apparaat verricht,
gebruiksaccessoires verwisselt
of het elektrische gereedschap
weglegt.Deze voorzorgsmaatregel
voorkomt een onopzettelijke start van
het elektrische gereedschap.

Bewaar ongebruikt elektrisch
gereedschap buiten het bereik
van kinderen. Laat personen het
apparaat niet gebruiken, die
daarmee niet vertrouwd zijn of
deze aanwijzingen niet gelezen
hebben. Elekirisch gereedschap is
gevaarlijk als het door onervaren per-
sonen gebruikt wordt.

Verzorg het elektrische gereed-
schap en de bijbehorende werk-
tuigen zorgvuldig. Controleer,

of beweegbare onderdelen foutloos
functioneren en niet klemmen, of er
onderdelen gebroken of zodanig be-
schadigd zijn, dat de werking van het
elektrische gereedschap in negatieve
zin beinvloed wordt. Laat beschadigde
onderdelen véér het gebruik van het
apparaat repareren. Tal van ongeval-
len hebben hun oorzaak in slecht on-
derhouden elektrisch gereedschap.
Houd snijd-/snoeigereedschap
scherp en netjes. Zorgvuldig onder-
houden snijd-/snoeigereedschap met

9)

h)

5)

b)

scherpe snijdkanten geraken minder
gekneld en is gemakkelijker te bedie-
nen.

Gebruik elektrisch gereedschap,
toebehoren, gebruiksgereed-
schap enz. in overeenstemming
met deze aanwijzingen. Houd
daarbij rekening met de ar-
beidsomstandigheden en de uit
te voeren activiteit. Het gebruik
van elektrisch gereedschap voor ande-
re dan de voorziene toepassingen kan
tot gevaarlijke situaties leiden.

Houd grepen en greepvlakken
droog, schoon en vrij van olie
en vet. Gladde grepen en greepvlak-
ken maken het moeilijk om elektrisch
gereedschap in onvoorziene situaties
veilig te bedienen en onder controle te
houden.

Zorgvuldig omgaan met en
gebruiken van Accutoestellen

Laad de accu’s alleen op in ac-
culaders, die door de producent
aanbevolen worden. Voor een ac-
culader die geschikt is voor een bepaal-
de soort accu’s bestaat brandgevaar als
hij met andere accu’s gebruikt wordt.
Gebruik alleen de daarvoor
voorziene accu’s in de elekiro-
werktuigen. Het gebruik van andere
accu’s kan tot verwondingen en brand-
gevaar leiden.

Houd de niet-gebruikte accu vit
de buurt van paperclips, mun-
ten, sleutels, nagels, schroeven
of andere kleine metalen voor-
werpen, die een overbrugging
van de contacten zouden kun-
nen veroorzaken. Een kortsluiting
tussen de accucontacten kan tot brand-
wonden of brand leiden.
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Bij verkeerd gebruik kan vloei-
stof uit de accu vrijkomen.
Vermijd contact daarmee. Bij
toevallig contact met water af-
spoelen. Als de vloeistof in de
ogen komt, moet u bovendien
een arts consulteren. Vrijkomende
accuvloeistof kan tot geirriteerde huid
of brandwonden leiden.

Gebruik geen beschadigde of
gemodificeerde accu. Beschadigde
of gemodificeerde accu’s kunnen zich
onverwacht gedragen en brand, explo-
sies en lichamelijk letsel veroorzaken.
Stel een accu niet bloot aan
brand of te hoge temperaturen.
Brand of temperaturen boven 130 °C
kunnen een explosie veroorzaken.
Volg alle aanwijzingen voor het
laden op en laad de accu of het
accugereedschap nooit buiten
het in de gebruiksaanwijzing
aangegeven temperatuurbereik.
Foutief laden of laden buiten het toe-
gelaten temperatuurbereik kan de accu
vernielen en het brandgevaar verho-
gen.

Service

Laat uw elekirisch gereedschap
vitsluitend door gekwalificeerd,
vakkundig geschoold personeel
en enkel met originele reserve-
onderdelen repareren. Daardoor
wordt verzekerd dat de veiligheid van
het elektrische gereedschap in stand
gehouden wordt.

Verricht nooit onderhoud aan
beschadigde accu’s. Alle onder-
houd aan accu’s zou alleen door de

fabrikant of een geautoriseerde service-

organisatie moeten worden verricht.
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a)

8)
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VERDERE
VEILIGHEIDSMAATREGELEN

Gebruik geen toebehoren (zie
hoofdstuk ,,Reserveonderde-
len/toebehoren”) dat niet door
PARKSIDE is aanbevolen. Dit kan
namelijk leiden tot elekirische schok of
brand.

SPECIALE VEILIGHEIDS-
AANWUZINGEN BlJ GEBRUIK
VAN DE DRAADLOZE
CIRKELZAAG

Gebruik geen slijpschijven.

Kies het juiste zaagblad
naargelang het te zagen ma-
teriaal. Zaagbladen, bestemd voor
het zagen van hout of soortgelijke
materialen, moeten voldoen aan EN
847-1. De zaag mag alleen worden
gebruikt voor het zagen van hout, kun-
ststof en lichtgewicht materialen

c) Gebruik alleen zaagbladen

d)

e)

f)

9)

h)
i)

waarvan de toerentalmarker-
ing overeenkomt met of hoger
is dan het opgegeven toerental
van uw apparaat.

Gebruik enkel zaagbladen met
een diameter van 85 mm, over-
eenkomstig het opschrift op het
zaagblad.

Vermijd oververhitting van de
zaagtandpunten.

Vermijd bij het zagen van kun-
ststof het smelten van de kunst-
stof.

Houd rekening met de maxi-
male snijdiepte (zie technische
gegevens).

Draag bij het zagen een stof-
masker.

Draag steeds gehoorbescherm-
ing!
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9) RESTRISICO’S

Ook als u dit elektrische gereedschap zo-
als voorgeschreven bedient, blijven er al-
tijd restrisico’s bestaan. Volgende gevaren
kunnen zich in verband met de construc-
tiewijze en vitvoering van dit elektrische
gereedschap voordoen:

a) Snijdwonden

b)Gehoorschade indien er geen geschikte
gehoorbescherming gedragen wordt.

c) Schade aan de gezondheid, die van
hand-/armtrillingen het gevolg zijn
indien het apparaat gedurende een lan-
gere periode gebruikt wordt of niet zoals
reglementair voorgeschreven beheerd en
onderhouden wordt.

Waarschuwing! Dit elektrische

A gereedschap produceert tijdens

de werking een elekiromagnetisch

veld. Dit veld kan in bepaalde om-

standigheden actieve of passieve
medische implantaten in negatieve
zin beinvloeden. Om het gevaar
voor ernstige of dodelijke verwon-
dingen te verminderen, adviseren
wij personen met medische implan-
taten, hun arts en de fabrikant van
het medische implantaat te raadple-
gen voordat de machine bediend
wordt.

Neem de veiligheids- en
acculaadinstructies in acht
die vermeld staan in de ge-
bruiksaanwijzing van uw
accu en van de lader van de
reeks X 12 V TEAM. Een ge-
detailleerde beschrijving van
het laadproces en andere in-
formatie vindt u in de aparte
gebruiksaanwijzing ervan.

Speciale veiligheidsaan-
wiizingen voor handcir-
kelzagen

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES VOOR ALLE
ZAGEN; ZAAGPROCESSEN

a) GEVAAR! Kom met uw
handen niet in het zaagbereik en
aan het zaagblad. Als beide handen
de zaag vasthouden, kan het zaagblad
ze niet verwonden.

b) Grijp niet onder het werkstuk. De
beschermkap kan u onder het werkstuk
niet beschermen tegen het zaagblad.

¢) Pas de snijdiepte aan de dikte van het
werkstuk aan. Onder het werkstuk
moet minder dan een volledige
tandhoogte zichtbaar zijn.

d) Houd het te zagen werkstuk nooit in
uw hand of over uw been. Borg het
werkstuk op een stabiele houder. Het is
belangrijk om het werkstuk goed vast te
zetten om het risico op fysiek contact,
vastlopen van het zaagblad of verlies
van controle te minimaliseren.

e) Houd het apparaat vast aan de
geisoleerde grijpvlakken als u
werkzaamheden vitvoert waarbij
het gebruikte werktuig verborgen
elekirische leidingen kan raken.
Contact met een onder spanning
staande lijn zet ook de metalen delen
van het elekirische gereedschap onder
spanning en leidt tot een elekirische
schok.

f) Gebruik altijd een aanslag of een
rechte randgeleiding bij het snijden.

Dit verbetert de zaagnauwkeurigheid
en verkleint de kans dat het zaagblad
vastloopt.

g) Gebruik dltijd zaagbladen van de juiste
maat en met een geschiki centergat
(bijv. ruitvormig of rond). Zaagbladen
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h)

die niet in de montagedelen van de
zaag passen, draaien niet vioeiend en
leiden tot verlies van controle.

Gebruik nooit beschadigde of
verkeerde zaagbladdichtingsringen of
schroeven. De zaagbladdichtingsringen
en schroeven zijn speciaal ontworpen
voor uw zaag, voor optimale prestaties
en operationele veiligheid.

Verdere veiligheidsin-
structies voor alle zagen

TERUGSLAG - OORZAKEN EN
NAVENANTE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Een terugslag is de plotselinge reactie
als gevolg van vasthaken, vastlopen

of verkeerd uitgelijnd zaagblad,
waardoor een ongecontroleerde zaag
loskomt en uit het werkstuk naar de ge-
bruiker beweegt.

Als het zaagblad vasthaakt of vastloopt
in de zaagspleet, blokkeert het en de
motorkracht slaat de zaag terug naar
de gebruiker.

Als het zaagblad in de zaagsnede is
gewrongen of niet goed is vitgelijnd,
kunnen de tanden van de achterste
zaagbladrand vast komen te zitten in
het houtoppervlak, waardoor het zaag-
blad vit de zaagspleet beweegt en de
zaag terugspringt naar de gebruiker.

Een terugslag is het gevolg van een ver-
keerd of onvakkundig gebruik van de
zaag. Dit kan worden vermeden met ge-
paste voorzorgsmaatregelen, die hieronder
worden beschreven.

a) Houd de zaag stevig vast en breng

uw armen in een positie waarin u de
terugslagkrachten kunt absorberen.
Houd uzelf dltijd aan de zijkant van
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b)

q

d

e
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het zaagblad, breng het zaagblad
nooit in lijn met uw lichaam. Bij een
terugslag kan de cirkelzaag achteruit
springen, maar kan de operator

de terugslagkrachten met passende
voorzorgsmaatregelen beheersen.

Als het zaagblad vastloopt of u het
werk onderbreekt, schakel de zaag
dan uit en houd hem stabiel in het
materiaal totdat het zaagblad tot
stilstand is gekomen. Probeer nooit de
zaag van het werkstuk te verwijderen
of naar achteren te trekken terwijl het
zaagblad beweegt, anders kan er een
terugslag optreden. Stel de oorzaak
voor het inklemmen vast en los ze op.

Als u een zaag, die in het werkstuk
steekt, opnieuw wilt starten, centreert
u het zaagblad in de zaagspleet en
controleert u of de zaagtanden niet
in het werkstuk blijven haken. Als het
zaagblad vast komt te zitten, kan het
vit het werkstuk komen of een terugslag
veroorzaken als de zaag opnieuw
wordt gestart.

Ondersteun grote platen om het risico
op terugslag door een vastgelopen
zaagblad te verminderen. Grote
platen kunnen door hun eigengewicht
doorbuigen. Platen moeten aan beide
kanten worden ondersteund, en
met name zowel in de buurt van de
zaagspleet als ook aan de rand.

Gebruik geen stompe of beschadigde
zaagbladen. Zaagbladen met stompe
of niet goed vitgelijnde tanden zorgen
voor meer wrijving, vastlopen van
het zaagblad en terugslag door een
nauwe zaagspleet.

Trek voor het zagen de instellingen
voor de snijdiepte en de snijhoek vast.
Als tijdens het zagen de instellingen
veranderen, kan het zaagblad klem
komen te zitten en kan een terugslag
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optreden.

g) Wees bijzonder voorzichtig bij zagen

in bestaande wanden of andere niet
zichtbare gebieden. Het ingebrachte
zaagblad kan bij het zagen in
verborgen voorwerpen blokkeren en
terugslag veroorzaken.

FUNCTIE VAN DE ONDERSTE
BESCHERMKAP

a)

b)

q

32

Controleer voor elk gebruik of de
onderste beschermkap goed sluit.
Gebruik de zaag niet als de onderste
beschermkap niet vrij kan bewegen
en niet onmiddellijk sluit. Klem of
bind de onderste beschermkap nooit
in open positie vast. Als de zaag
per ongeluk op de grond valt, kan
de onderste beschermkap worden
gebogen. Open de beschermkap met
de terugtrekhendel en zorg ervoor
dat deze vrij kan bewegen en het
zaagblad of andere delen niet raakt bij
alle zaaghoeken en -diepten.
Controleer de functie van de veer
voor de onderste beschermkap. Laat
de zaag voor gebruik nakijken als
de onderste beschermkap en veer
niet goed werken. Beschadigde
onderdelen, kleverige afzettingen of
opeenhopingen van spaanders zorgen
ervoor dat de onderste beschermkap
vertraagd werkt.

Open de onderste beschermkap alleen
met de hand voor speciale sneden,
zoals bijv. ,Duik- en hoeksneden”.
Open de onderste beschermkap met
de terugtrekhendel en laat deze los
zodra het zaagblad in het werkstuk
duikt. De onderste beschermkap moet
automatisch werken voor alle andere
zaagwerkzaamheden.

d)

Plaats de zaag niet op de werkbank
of de vloer zonder dat de onderste
beschermkap het zaagblad bedekt.
Een onbeschermd, nalopend
zaagblad beweegt de zaag tegen
de zaagrichting in en zaagt wat
hem in de weg zit. Let daarbij op de
nalooptijd van het zaagblad.

Veiligheidsaanwijzingen
voor het zaagblad

Deze informatie over het zaagblad komt
overeen met de norm DIN EN 847-1:2017.

Het gereedschap mag alleen wor-
den gebruikt door opgeleide en er-

varen personen die bedreven zijn in het
gebruik van gereedschappen.

1.

Accu verwijderen/
plaatsen

Om de accu (4) vit het apparaat te ver-
wijderen, drukt u op de ontgrendelknop
(3) van de accu en trekt u de accu eruit.

. Om de accu (4) te plaatsen, schuift u

de accu (4) langs de geleidingsrail in
het apparaat. De accu klikt hoorbaar
vast.

Laadtoestand van de
accu nakijken

Het Laadstandindicator (18) signaleert de
laadtoestand van de accu (4).

De laadtoestand van de accu wordt aan-
gegeven doordat de corresponderende
LED-lamp aanflitst, wanneer het apparaat
in bedrijf is. Houd hiervoor de knop (2)
ingedrukt.
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rood-geel-groen => Accu volledig
opgeladen
rood-geel => Accu voor ongeveer
de helft opgeladen
rood => Accu moet worden opgeladen

Accu opladen

i Laat een verwarmde accu voor het
laden afkoelen.

e | Laad de accu (4) op wanneer al-
1 | leen nog de rode LED-lamp van de
laadtoestandindicator brandkt.

—_

. Verwijder de accu (4) uit het apparaat.

2. Schuif de accu (4) in de laadschacht
van het laadtoestel ([ =1 27).

3. Sluit het laadtoestel (=1 27) op een
stopcontact aan.

4. Nadat het laadproces is voltooid,
brandt er continu een groen lampije.
Koppel nu de lader ([:1 27) los van het
elektriciteitsnet..

5. Trek de accu (4) uit het laadtoestel

(5127).

Controleer de functie
van de beschermkap

e Trek de terugtrekhendel voor de be-
schermkap (/21 23) tot aan de aan-
slag. De beschermkap (?) moet kunnen
bewegen zonder te blokkeren en
moet terugveren in de uitgangspositie
wanneer u de terugtrekhendel voor de
beschermkap ([:1 23) loslaat.

e Houd de beschermkap (9) altijd vrij
van zaagspaanders, zodat deze het
mechanisme niet verstopt.

QD@D

Zaagblad monteren /
vervangen

Schakel het apparaat uit en haal de
accu eruit voordat u werkzaamhe-
den uitvoert.

1. Stel de zaagdiepte (met de borgschroef
(6)) in op de minimumpositie, O mm.

2. Draai de beschermkap terug met de
trekhendel van de beschermkap (23)
en schakel het apparaat uit.

3. Druk de asvergrendeling (15) in en
houd ze ingedrukt.

4. los de klemschroef (22) met de inbus-
sleutel (24).

5. Verwijder nu de klemschroef (22) en de
klemflens (21).

6. Trek de beschermkap (9) volledig terug
met behulp van de terugtrekhendel van
de beschermkap (23) en houd de be-
schermkap (9) in deze positie.

7. Verwijder het zaagblad (8) voorzichtig
onderaan uit het apparaat.

8. Het zaagblad (8) wordt in omgekeerde
volgorde gemonteerd.

WAARSCHUWING! De piil op het
zaagblad moet overeenkomen met
de draairichtingpijl (looprichting,

aangegeven op de beschermkap).

Zorg ervoor dat het zaagblad ge-
schikt is voor het toerental van het
gereedschap.

Stofafzuiging aansluiten
Er zijn drie aansluitmogelijkheden voor de

toegestane stof- en spaanafzuiging. Kies,
afhankelijk van de diameter van de slang

1/l PARKSIDE" 33



CBIC)

van de stof- en spaanafzuiging, één van
de volgende opties:

¢ Stof- en spaanafzuiging
direct aansluiten
1. Sluit de stof- en spaanafzuiging
rechtstreeks aan op de spaanafvoer
(17).
e Stof- en spaanafzuiging met
adapter (20) aansluiten
1. Steek de adapter voor de stofafzui-
ging (20) op de spaanafvoer (17).
2. Sluit de stof- en spaanafzuiging
aan op de adapter (20).
¢ Stof- en spaanafzuiging met
adapter (20) en verloopstuk
(20a) aansluiten
1. Steek de adapter voor de stofafzui-
ging (20) op de spaanafvoer (17).
2. Steek het verloopstuk (20a) op de
adapter voor de spaanafvoer (20).
3. Sluit de stof- en spaanafzuiging
aan op het verloopstuk (20a).

® | Bij het bewerken van hout of materi-
1 | alen waar stof schadelijk is voor de
gezondheid, moet het apparaat
worden aangesloten op een geschikt, ge-
test stofafzuigapparaat van stofklasse M.

Met de parallelaanslag (11) kunt u even-
wijdig aan een rechte rand zagen.

i De parallelaanslag kan zowel aan

de linker- als aan de rechterkant van
de machine worden gebruikt. Merk op dat
de kleinste afmeting verschilt naargelang
de gekozen zijde.

1. Draai de vleugelschroef voor de opna-
me van de parallelaanslag (12) los en
steek de parallelaanslag
(11) in de opname van de parallelaan-
slag (10).

2. Stel de gewenste maaibreedte in met
behulp van de schaalverdeling op de
parallelaanslag en de vitsparingen aan
de onderkant in de bodemplaat (zie
ook afb. D). De linker vitsparing op de
onderkant in de bodemplaat is 0° voor
de snijhoekinstelling. De rechter uit-
sparing op de onderkant in de bodem-
plaat is 45° voor de snijhoekinstelling.

3. Draai de vleugelschroef voor de opna-
me van de parallelaanslag (12) weer
vast aan.

Waarschuwing overbelasting

e Als het apparaat beschadigd dreigt te
raken, licht de waarschuwingsindicator
voor overbelasting (.1 19) kort op.
Het apparaat schakelt uit.

Snijhoek instellen

U kunt de snijhoek met de snijhoekschaal
(14) bepalen.

1 Los de vleugelschroef van de snijhoek-
selectie (13).

2. Stel de gewenste hoek op de snij-
hoekschaal (14) in met behulp van de
bovenkant van de referentiemarkering
(29).

3. Draai de vleugelschroef (13) weer vast
aan.

3 | Houd het apparaat met beide han-
1 den vast tijdens het zagen onder
een hoek (voor een betere controle
over het apparaat).
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Snijdiepte instellen

o) Selecteer de zaagdiepte ca. 3 mm
1 | groter dan de materiaaldikte. Hier-
door verkrijgt u een zuivere snit.

1. Los de borgschroef () en stel de
gewenste snijdiepte op de snijdiepte-
schaal (5) in met behulp van de refe-
rentiemarkering (28).

2. Draai de vastzetschroeven (6) weer
vast aan.

Veilig werken

¢ Het op het gereedschap aangegeven
toerental mag niet overschreden worden.

Indien gespecificeerd, moet het toerental-

bereik in acht worden genomen.
Cirkelzaagbladen waarvan het zaag-
lichaam gebarsten is, moeten worden
weggegooid (reparatie is niet toege-
staan).

Gereedschap met zichtbare scheuren
mag niet worden gebruikt.
Gereedschap moet regelmatig worden
schoongemaakt.
Gereedschapsonderdelen van lichte le-
geringen mogen alleen worden schoon-
gemaakt, b.v. van hars, met oplosmidde-
len die de mechanische eigenschappen
van deze materialen niet aantasten.
Gereedschap en gereedschapslichamen
moeten zodanig worden vastgeklemd
dat zij tijdens het gebruik niet kunnen
losraken. Neem de aanwijzingen voor
de montage in acht.

Draai de klemschroef waarmee het
zaagblad is vastgezet, met de hand vast
met de bijgeleverde inbussleutel.

® Het verlengen van de sleutel of het aan-

QD@D

draaien met hamerslagen is niet toege-
staan.

De klemvlakken van het zaagblad moe-
ten worden ontdaan van vuil, vet, olie en
water.

Gebruik originele reserveonderdelen van
de fabrikant om een veilig gebruik te
garanderen, zie hoofdstuk ,Reserveon-
derdelen/accessoires”.
Onderhoudswerkzaamheden en wijzi-
gingen aan cirkelzaagbladen mogen
alleen worden uitgevoerd door een des-
kundig persoon, d.w.z. een persoon met
een gespecialiseerde opleiding en er-
varing, die bekend is met de eisen voor
constructie en ontwerp en die de vereiste
veiligheidsniveaus kent.

In-/vitschakelen

Inschakelen:

1. Druk de inschakelblokkering (1) naar
links of rechts en houd deze ingedrukt.

2. Druk op de AAN-/UITknop (2). Het
LED-werkingslicht (16) licht op. Nadat
de machine is gestart, kunt u de inscha-
kelblokkering (1) weer loslaten.

Uitschakelen:
1. Laat de AAN-/UITknop (2) los.

Omgaan met
de cirkelzaag

1. Apparaat — zoals onder in- / vitschake-
len beschreven — inschakelen en met de
voorste kant van de bodemplaat (7) op
het materiaal plaatsen.

2. RLijn de machine uit met de parallel-
aanslag (11) of met een vastgelegde
lijn.
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Laat reparatiewerken en onder-
houdswerkzaamheden, die niet in
deze handleiding beschreven zijn,
door ons servicecenter doorvoeren.
Gebruik uitsluitend originele onder-
delen. Gevaar voor verwondingen!

Schakel het apparaat uit en verwij-
der vé6r alle werkzaamheden de
accu uit het apparaat.

Voer regelmatig volgende reinigingswerken
vit. Daardoor is een lange levensduur en
een betrouwbare werking gegarandeerd.

Reiniging
Het water mag noch met wa-

A ter afgespoten, noch in water
gelegd worden. Het gevaar

voor een elektrische schok bestaat!

¢ Houd ventilatiesleuven, motorhuis en
handgrepen van het apparaat netjes.
Gebruik daarvoor een vochtig doekje
of een borstel.

Gebruik geen reinigings- c.q. oplosmid-
delen. U zou het apparaat daarmee
onherstelbaar kunnen beschadigen.

e Verwijder vuil, zoals hars, van het
zaagblad alleen met oplosmiddelen
die de mechanische eigenschappen
van het zaagblad niet aantasten.

® Probeer gegomde oppervlakken
schoon te maken met een goed uitge-
wrongen, vochtige, lauwe doek. Let
erop dat er geen vloeistoffen in het
binnenste van de behuizing kunnen
indringen!

Als alternatief kunt u een speciale reini-
ger (harsverwijderaar) of multispray ge-
bruiken. Neem de veiligheidsinstructies
en instructies van de fabrikant van de
speciale reiniger/multispray in acht.

Onderhoud

De apparaat is onderhoudsvrij.
Controleer het zaagblad elke keer dat
u het gebruikt op duidelijke defecten en
vervang een bot, verbogen of anders-
zins beschadigd zaagblad.

e  Onderhoudswerkzaamheden aan de
zaagbladen, zoals reparatie of naslij-
pen, moeten worden uitgevoerd door
een deskundige.

Bewaring

* Bewaar het apparaat op een droge en
stofvrije plaats en buiten het bereik van
kinderen.

¢ De opslagtemperatuur voor de accu en
het apparaat bedraagt tussen 0 °C en
45 °C. Vermijd extreme koude of hitte
tiidens de opslag, om een aantasting
van de werking van de accu te voorko-
men.

® Bewaar het zaagblad op een droge en
tegen stof beschermde plaats, buiten
het bereik van kinderen.
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Verwerking en
milieubescherming

Neem de accu uit het apparaat en lever
het apparaat en de verpakking in voor een
milieuvriendelijke recycling. Instructies voor
verwijdering van de accu vindt u in de
aparte handleiding.

Elektrische apparaten horen niet
thuis bij het huisvuil. Het pictogram
van de doorgekruiste vuilnisbak
betekent dat dit product aan het einde van
zijn levensduur niet met het huisvuil mag
worden weggegooid.

Richtliin 2012/19/EU betreffende afge-
dankte elektrische en elektronische appa-
ratuur: Consumenten zijn wettelijk verplicht
elektrische en elektronische apparatuur
aan het eind van de levensduur op mili-
euvriendelijke wijze te recyclen. Op die
manier wordt milieuvriendelijke en grond-
stofbesparende recycling gewaarborgd.
Afhankelijk van de omzetting in nationaal
recht, hebt u de volgende mogelijkheden:
e refourneren naar een verkooppunt,

¢ aan een officieel inzamelpunt inleveren,
e retourneren naar de fabrikant/distributeur.
Dit is niet van toepassing op accessoires die
bij oude apparaten zijn gevoegd en hulp-
middelen zonder elekirische bestanddelen.

Werp de accu niet bij het huisvuil, in
het vuur (ontploffingsgevaar) of in het
water. Beschadigde accu’s kunnen het
milieu en uw gezondheid schaden als er
giftige dampen of vloeistoffen ontsnappen.

Li-lon

QD@D

Voer accu’s af volgens de plaatselijke
voorschriften. Defecte of gebruikte accu’s
moeten volgens richtlijn

2006/66/EG gerecycled worden. Breng
accu’s binnen bij een inzamelpunt voor
oude accu’s, waar ze voor milieuvrien-
delijke recyclage worden verwerkt. Vraag
hiervoor raad bij uw plaatselijke afval-
maatschappij of bij ons servicecenter.
Voer accu’s in ontladen toestand af. We
raden aan om de polen af te dekken met
tape ter bescherming tegen kortsluiting.
Open de accu niet.

Reserveonderdelen/
accessoires

Reserveonderdelen en
accessoires verkrijgt u op
www.grizzlytools.shop

Ondervindt u problemen bij het orderpro-
ces, gebruik dan het contactformulier.

Bij andere vragen neemt u contact op met
het “Service-Center” (zie pag. 39).

Zaagblad 20-Z
@85 mmxJ 15 mmx0,8 mm. 13800399
Adapter voor stofafzuiging +

Reduceerstuk .........cccccceeiiiiii. 91105851
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Garantie

Geachte cliénte, geachte klant,

U krijgt op dit apparaat 3 jaar garantie, te
rekenen vanaf de datum van aankoop.
Ingeval van gebreken aan dit product heeft
u tegenover de verkoper van het product
wettelijke rechten. Deze wettelijke rechten
worden door onze hierna beschreven go-
rantie niet beperkt.

Garantievoorwaarden

De garantietermijn begint met de datum
van aankoop. Gelieve de originele kassa-
bon goed te bewaren. Dit document wordt
als bewijs van de aankoop benodigd.
Indien er zich binnen drie jaar, te rekenen
vanaf de datum van aankoop van dit pro-
duct, een materiaal- of fabricagefout voor-
doet, wordt het product door ons — naar
onze keuze — voor u gratis gerepareerd of
vervangen. Deze garantievergoeding stelt
voorop dat binnen de termijn van drie jaar
het defecte apparaat en het bewijs van
aankoop (kassabon) voorgelegd en dat
schriftelijk kort beschreven wordt, waarin
het gebrek bestaat en wanneer het zich
voorgedaan heeft.

Als het defect door onze garantie gedekt
is, krijgt u het gerepareerde of een nieuw
product terug. Met herstelling of uitwisse-
ling van het product begint er geen nieuwe
garantieperiode.

Garantieperiode en wettelijke
kwaliteitsgarantie

De garantieperiode wordt door de garan-
tievergoeding niet verlengd. Dit geldt ook
voor vervangen en gerepareerde onderde-
len. Eventueel al bij de aankoop bestaan-
de beschadigingen en gebreken moeten
onmiddellijk na het uitpakken gemeld

worden. Na het verstrijken van de garan-
tieperiode tot stand komende reparaties
worden tegen verplichte betaling van de
kosten uitgevoerd.

Omvang van de garantie

Het apparaat werd volgens strikte kwali-
teitsrichtliinen zorgvuldig geproduceerd en
vé6r aflevering nauwgezet getest.

De garantievergoeding geldt voor materi-
aal- of fabricagefouten. Deze garantie is
niet van toepassing op productonderdelen,
die aan een normale slijtage blootgesteld
zijn en daarom als aan slijfage onderhevi-
ge onderdelen beschouwd kunnen worden
(b.v. Zaagblad) of op beschadigingen aan
breekbare onderdelen (b.v. schakelaars).
Deze garantie valt weg wanneer het pro-
duct beschadigd, niet oordeelkundig ge-
bruikt of niet onderhouden werd. Voor een
vakkundig gebruik van het product dienen
alle in de gebruiksaanwijzing vermelde
aanwijzingen nauwgezet in acht genomen
te worden. Gebruiksdoeleinden en hande-
lingen, die in de gebruiksaanwijzing afge-
raden worden of waarvoor gewaarschuwd
wordt, dienen onvoorwaardelijk vermeden
te worden.

Het product is uitsluitend voor het privé- en
niet voor het commerciéle gebruik be-
stemd. Bij een verkeerde of onoordeelkun-
dige behandeling, toepassing van geweld
en bij ingrepen, die niet door het door ons
geautoriseerde servicefiliaal doorgevoerd
werden, valt de garantie weg.

Afhandeling ingeval van garantie
Gelieve aan de volgende aanwijzingen
gevolg te geven om een snelle behande-
ling van uw verzoek te garanderen:
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e Gelieve voor alle aanvragen de
kassabon en het artikelnummer
(IAN 426386_2301) als bewijs van de
aankoop klaar te houden.

e Gelieve het artikelnummer uit het type-
plaatie.

e Indien er zich functiefouten of andere
gebreken voordien, contacteert u in
eerste instantie de hierna vernoemde
serviceafdeling telefonisch of per e-
mail. U krijgt dan bijkomende informa-
tie over de athandeling van uw klacht.

e Een als defect geregistreerd product
kunt u, na overleg met onze klan-
tenservice, mits foevoeging van het
bewijs van aankoop (kassabon) en de
vermelding, waarin het gebrek bestaat
en wanneer het zich voorgedaan heeft,
voor u franco naar het u medegedeel-
de serviceadres zenden. Om proble-
men bij de acceptatie en extra kosten
te vermijden, maakt u onvoorwaarde-
lijk vitsluitend gebruik van het adres,
dat u medegedeeld wordt. Zorg ervoor
dat de verzending niet ongefrankeerd,
als volumegoed, per expresse of via
een andere speciale verzendingswijze
plaatsvindt. Gelieve het apparaat met
inbegrip van alle bij de aankoop bij-
geleverde accessoires in te zenden en
voor een voldoende veilige transport-
verpakking te zorgen.

Reparatieservice

U kunt reparaties, die niet onder de
garantie vallen, tegen berekening door
ons servicefiliaal laten doorvoeren. Zij
maakt graag voor u een kostenraming op.

Wij kunnen vitsluitend apparaten behande-

len, die voldoende verpakt en gefrankeerd
ingezonden werden.

QD@D

Opgelet: Gelieve uw apparaat gereinigd
en met een aanwijzing op het defect naar
ons servicefiliaal te zenden.
Ongefrankeerd — als volumegoed, per
expresse of via een andere speciale ver-
zendingswijze — ingezonden apparaten
worden niet geaccepteerd.

De afvalverwerking van uw defecte inge-
zonden apparaten voeren wij gratis door.

Service-Center

Service Nederland
Tel.: 0800 0249630

E-Mail: grizzly@lid|.nl
IAN 426386_2301

Service Belgié

Tel.: 0800 12089
E-Mail: grizzly@lidl.be
IAN 426386_2301

Importeur

Gelieve in acht te nemen dat het volgende
adres geen serviceadres is. Contacteer in
eerste instantie het hoger vermelde servi-
cecenter.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Straf3e 20

63762 Grofostheim

DUITSLAND

www.grizzlytools.de
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Herzlichen Glickwunsch zum Kauf lhres
neuen Gerdtes. Sie haben sich damit fir
ein hochwertiges Gerdt entschieden. Die-
ses Gerat wurde wahrend der Produktion
auf Qualitat geprisft und einer Endkontrolle
unterzogen. Die Funktionsféhigkeit Ihres
Gerdtes ist somit sichergestellt.

Die Betriebsanleitung ist Bestandteil

dieses Gerdtes. Sie enthdlt wichtige

Hinweise fir Sicherheit, Gebrauch
und Entsorgung. Machen Sie sich vor der
Benutzung des Gerdtes mit allen Bedien-
und Sicherheitshinweisen vertraut. Benut-
zen Sie das Gerdt nur wie beschrieben
und fiir die angegebenen Einsatzbereiche.

Funktion der Schutzhaube prifen ...... 51

Sageblatt montieren/wechseln.......... 51
Staubabsaugung anschliefen ........... 51
Parallelanschlag montieren............... 52
Uberlast Warnung.........cccooeiieninn. 52
Schnittwinkel einstellen .................... 52
Schnitttiefe einstellen .........cccccoeoo.... 52
Sicheres Arbeiten.............c.cccccooo.... 52
Ein-/Ausschalten ........cccooooiiiiiil, 53

Handhabung der Handkreissage ...... 53
Reinigung und Wartung............. 53
Reinigung.....oooevevviiiiiiiiiiiiiii, 54
Wartung .....ccooeveeeeiniiieiic e, 54
Lagerung .... .54
Entsorgung/ Umweltschutz......... 54
Ersatzteile/Zubehér ...................55

Garantie ..... 55
Reparatur-Service .....ccceeeeseeceneses 57
Service-Center..c.ccccceccececcccccsccccees 57

Importeur ... 57
Original-EG-
Konformitdatserkl@rung....ccceeeeeeee 60

Explosionszeichnung...........cc..... 61

Bewahren Sie die Betriebsanleitung gut auf
und héndigen Sie alle Unterlagen bei Wei-
tergabe des Gerdtes an Dritte mit aus.

Bestimmungsgemiifle
Verwendung

Die Handkreissage ist zum Sagen von
Langs- und Querschnitten, Gehrungsschnit-
ten bei fester Auflage in Holz, Kunststoff
und Leichtbaustoffen geeignet.

Jede andere Verwendung, die in dieser
Anleitung nicht ausdricklich zugelassen
wird, kann zu Schaden am Gerdt fihren
und eine ernsthafte Gefahr fir den Benut-
zer darstellen.

Der Hersteller haftet nicht fiir Schaden, die
durch bestimmungswidrigen Gebrauch
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oder falsche Bedienung verursacht wurden.
Dieses Gerdt ist nicht zur gewerblichen
Nutzung geeignet. Bei gewerblichem Ein-
satz erlischt die Garantie.

Das Gerdt ist Teil der Serie X 12 V TEAM
und kann mit Akkus der X 12 V TEAM Se-
rie betrieben werden. Die Akkus dirfen nur
mit Ladegeraten der Serie X 12 V TEAM
geladen werden.

Allgemeine Beschreibung

Die Abbildung der wichtigs-
ten Funktionsteile finden Sie
auf den Ausklappseiten.

Lieferumfang

Packen Sie das Gerdt aus und kontrollieren
Sie, ob es vollstandig ist:

Akku-Handkreissage

Parallelanschlag

Adapter zur Staubabsaugung (2-teilig)
Innensechskantschlissel

Sageblatt (vormontiert)
Aufbewahrungskoffer
Betriebsanleitung

e | Akku und Ladegerét sind nicht im
1 | Lieferumfang enthalten.

Einschaltsperre
EIN-/AUS-Schalter
Entriegelungstaste fir Akku-Pack
Akku-Pack

Schnitttiefenskala
Feststellschraube

Grundplatte

Sdageblatt

Schutzhaube
Parallelanschlagaufnahme

O VONOULNWN —

—_
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11 Parallelanschlag

12 Fligelschraube fir Parallelan-
schlagaufnahme

13 Fligelschraube fir Schnittwinkel-
vorwahl

14 Schnittwinkelskala

15 Spindelarretierung

16 LED-Arbeitsleuchte

17 Spanauswurf

18  Akku-Display-LED

19 Uberlast Warnanzeige

20 Adapter zur Staubabsaugung

20a Reduzierstick

21 Spannflansch

22 Spannschraube

23 Rickziehhebel fir Schutzhaube
24 Innensechskantschlissel

25 Ladezustandsanzeige-LED

26 Kontroll-LED

27 Schnell-Ladegerat

28 Referenzmarke Schnitttiefe

29 Referenzmarke Schnittwinkel
Funktionsbheschreibung
Die Akku-Handkreissage mit 2-stufigen
Getriebe besitzt einen Uberlastungsschutz,
eine Spindelarretierung und eine Akkuzu-
standsanzeige.

Technische Daten

Akku-Handkreissége..PHKSA 12 B3

Motorspannung U ..., 12 V=
Leerlaufdrehzahl ng.................. 1400 min’!
Gewicht (ohne Akku) .................... 1,2 kg
Gewicht (nur Zubehor)................... 1,0 kg
Sageblatt......c..ooovviiiiiiiiiii PSB 20 Z
Abmessungen......J 85 mm x & 15 mm
Anzahl der Zéhre.................. 20 Zahne
Zahnstarke .......coooooiei 1,1 mm
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Stammblattstarke...................... 0,8 mm

Leerlaufdrehzahl

Sageblatt, n max. .............. 10000/min
Max. Schnitttiefe

bei 0% oo ca. 26 mm

bei 45°. ... ca. 17 mm
Schalldruckpegel

(L) e 86,4 dB, K ,= 3 dB
Schallleistungspegel

(L) v 97,4 dB; K,,= 3 dB

Vibration (a, )
Sdgen in Holz ..3,27 m/s%; K= 1,5 m/s?

Temperatur .........ceeeeeinnnennns max. 50 °C
Ladevorgang .........coveeeniinnnne. 4-40°C
Betrieb.......ccoevviiiii 20-50 °C
Lagerung ... 0-45°C

Der angegebene Schwingungsemissions-
wert ist nach einem genormten Prifverfah-
ren gemessen worden und kann zum Ver-
gleich eines Elektrowerkzeugs mit einem
anderen verwendet werden.

Der angegebene Schwingungsemissionswert
kann auch zu einer vorlaufigen Einschétzung
der Belastung verwendet werden.

Warnung: Der Schwingungsemis-

sionswert kann sich wahrend der
tatsdchlichen Benutzung des Elekirowerk-
zeugs von dem Angabewert unterschei-

den, abhdngig von der Art und Weise, in
der das Elektrowerkzeug verwendet wird.
Versuchen Sie, die Belastung durch Vibra-
tionen so gering wie moglich zu halten.
Beispielhafte MafBnahme zur Verringerung
der Vibrationsbelastung ist die Begrenzung
der Arbeitszeit. Dabei sind alle Anteile
des Betriebszyklus zu beriicksichtigen (bei-
spielsweise Zeiten, in denen das Elekiro-
werkzeug abgeschaltet ist, und solche, in
denen es zwar eingeschaltet ist, aber ohne
Belastung lauht).

Ladezeiten

Das Gerdt ist Teil der Serie X 12 V TEAM
und kann mit Akkus der X 12 V TEAM Serie
betrieben werden.

Akkus der Serie X 12 V TEAM diirfen nur
mit Ladegeraten der Serie X 12 V TEAM
geladen werden.

Wir empfehlen lhnen, dieses Gerat
ausschlieBlich mit folgenden Akkus zu
betreiben: PAPK 12 A3, PAPK 12 A4,
PAPK 12 B3, PAPK 12 B4, PAPK 12 D1
Wir empfehlen lhnen, diese Akkus

mit folgenden Ladegerdten zu laden:
PLGK 12 A2, PLGK 12 A3, PLGK 12 B2,
PDSLG 12 A2

Ladezeiten PAPK 12 A2 |PAPK 12 B2

(min] PAPK 12 A1 |PAPK 12 A3 |PAPK 12B3  |PAPK 12 D]
PAPK 12 A4 |PAPK 12 B4

PIGK 12 A1

PLGK 12 A2

PLGK 12 A3 60 60 120 150

PLGK 12 B2

Smart PDSLG 12 Al

Smart PDSLG 12 A2 60 45 60 80

Die Ladezeit wird u.a. durch Faktoren wie Temperatur der Umgebung und des
Akkus, sowie der anliegenden Netzspannung beeinflusst und kann daher ggf. von

den angegebenen Werten abweichen.
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Sicherheitshinweise

Beim Gebrauch der Maschine sind die Si-
cherheitshinweise zu beachten.

Symbole und Bildzeichen

Bildzeichen auf dem Gerat:

Schutzbrille tragen!

Atemschutz tragen!
@ Gehérschutz tragen!

Verwenden Sie keine beschadigten
Sageblatter

Lesen Sie die Betriebsanleitung auf-
merksam durch.

@%mmlo" Maximale Schnitttiefe
+

@m’“ Bezeichnung des Sageblatts
15 mm
/% Laufrichtung Ségeblatt

Das Gerdt ist Teil der Serie
Xidth 5V TEAM.
Elektrogerate gehdren nicht in den
s Hausmill.

Symbole in der Anleitung:

Gefahrenzeichen mit Anga-
ben zur Verhitung von Per-
sonen- oder Sachschaden

Gefahrenzeichen mit Anga-
ben zur Verhitung von Per-
sonenschédden durch einen
elektrischen Schlag

CRICEY

Gebotszeichen mit Angaben zur
Verhitung von Schaden
Hinweiszeichen mit Informationen

[
1 | zum besseren Umgang mit dem Ge-
rat

Allgemeine
Sicherheitshinweise
fir Elektrowerkzeuge

WARNUNG! Lesen Sie alle
Sicherheitshinweise, Anwei-
sungen, Bebilderungen und
technischen Daten, mit de-
nen dieses Elekirowerkzeug
versehen ist. Versdumnisse bei
der Einhaltung der nachfolgenden
Anweisungen kdnnen elektrischen
Schlag, Brand und/oder schwere
Verletzungen verursachen.

Bewahren Sie alle Sicherheitshin-
weise und Anweisungen fir die
Zukunft auf.

Der in den Sicherheitshinweisen verwende-
te Begriff ,Elektrowerkzeug” bezieht sich
auf netzbetriebene Elektrowerkzeuge (mit
Netzleitung) oder auf akkubetriebene Elek-
trowerkzeuge (ohne Netzleitung).

1) Arbeitsplatzsicherheit

a) Halten Sie lhren Arbeitsbereich
sauber und gut beleuchtet. Unord-
nung oder unbeleuchtete Arbeitsberei-
che kénnen zu Unfdllen fihren.

b) Arbeiten Sie mit dem Elekiro-
werkzeug nicht in explosionsge-
fdhrdeter Umgebung, in der sich
brennbare Flissigkeiten, Gase
oder Stdube befinden. Elektirowerk-
zeuge erzeugen Funken, die den Staub
oder die Démpfe entziinden kénnen.
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<)

2)

b)

<)

d)

44

Halten Sie Kinder und andere
Personen wdhrend der Benut-
zung des Elektrowerkzeuges
fern. Bei Ablenkung kénnen Sie die
Kontrolle Gber das Elektrowerkzeug ver-
lieren.

Elektrische Sicherheit

Der Anschlussstecker des Elek-
trowerkzeuges muss in die
Steckdose passen. Der Stecker
darf in keiner Weise verandert
werden. Verwenden Sie keine
Adapterstecker gemeinsam mit
schutzgeerdeten Elekirowerk-
zeugen. Unverdnderte Stecker und
passende Steckdosen verringern das
Risiko eines elekirischen Schlages.
Vermeiden Sie Kérperkontakt
mit geerdeten Oberfldchen wie
von Rohren, Heizungen, Herden
und Kihlschrénken. Es besteht
ein erhohtes Risiko durch elektrischen
Schlag, wenn |hr Kérper geerdet ist.
Halten Sie Elektrowerkzeuge
von Regen oder Ndésse fern. Das
Eindringen von Wasser in ein Elekiro-
werkzeug erhoht das Risiko eines elek-
trischen Schlages.
Zweckentfremden Sie die An-
schlussleitung nicht, um das Elek-
trowerkzeug zu tragen, aufzu-
héngen oder um den Stecker aus
der Steckdose zu ziehen. Halten
Sie die Anschlussleitung fern von
Hitze, Ol, scharfen Kanten oder
sich bewegenden Teilen. Besché-
digte oder verwickelte Anschlussleitun-
gen erhdhen das Risiko eines elekiri-
schen Schlages.

Wenn Sie mit dem Elekiro-
werkzeug im Freien arbeiten,
verwenden Sie nur Verlénge-

f)

3)

b)

<)

rungsleitungen, die auch fir den
Aufenbereich geeignet sind. Die
Anwendung einer fir den AuBBenbereich
geeigneten Verlangerungsleitung verrin-
gert das Risiko eines elektrischen Schlo-
ges.

Wenn der Betrieb des Elek-
trowerkzeugs in feuchter Um-
gebung nicht vermeidbar ist,
verwenden Sie einen Fehler-
stromschutzschalter. Der Einsatz
eines Fehlerstromschutzschalters ver-
mindert das Risiko eines elektrischen
Schlages. Benutzen Sie ein Fehlerstrom-
schutzschalter mit einem Ausldsestrom
von 30 mA oder weniger.

Sicherheit von Personen

Seien Sie aufmerksam, achten
Sie darauf, was Sie tun, und
gehen Sie mit Vernunft an die
Arbeit mit dem Elekirowerk-
zeug. Benutzen Sie kein Elektro-
werkzeug, wenn Sie miide sind
oder unter Einfluss von Drogen,
Alkohol oder Medikamenten
stehen. Ein Moment der Unachtsamkeit
beim Gebrauch des Elektrowerkzeugs
kann zu ernsthaften Verletzungen fihren.
Tragen Sie personliche Schutz-
ausriistung und immer eine
Schutzbrille. Das Tragen persénlicher
Schutzausriistung, wie Staubmaske,
rutschfeste Sicherheitsschuhe, Schutz-
helm oder Gehérschutz je nach Art und
Einsatz des Elektrowerkzeugs, verrin-
gert das Risiko von Verletzungen.
Vermeiden Sie eine unbeab-
sichtigte Inbetriebnahme. Ver-
gewissern Sie sich, dass das
Elektrowerkzeug ausgeschaltet
ist, bevor Sie es an die Strom-
versorgung und/oder den Akku
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d)

f)

9)

h)

anschlieflen, es aufnehmen oder
tragen. Wenn Sie beim Tragen des
Elekirowerkzeugs den Finger am Schal-
ter haben oder das Gerdt eingeschaltet
an die Stromversorgung anschlieBen,
kann dies zu Unfdallen fihren.
Entfernen Sie Einstellwerkzeuge
oder Schraubenschliissel, bevor
Sie das Elektrowerkzeug ein-
schalten. Ein Werkzeug oder Schlis-
sel, der sich in einem drehenden Teil
des Elektrowerkzeugs befindet, kann zu
Verletzungen fihren.

Vermeiden Sie eine abnormale
Korperhaltung. Sorgen Sie fir
einen sicheren Stand und halten
Sie jederzeit das Gleichgewicht.
Dadurch kénnen Sie das Elektrowerk-
zeug in unerwarteten Situationen bes-
ser kontrollieren.

Tragen Sie geeignete Kleidung.
Tragen Sie keine weite Kleidung
oder Schmuck. Halten Sie Haare
und Kleidung fern von sich be-
wegenden Teilen. Lockere Kleidung,
Schmuck oder lange Haare kdnnen von
sich bewegenden Teilen erfasst wer-
den.

Wenn Staubabsaug- und -auf-
fangeinrichtungen montiert
werden konnen, sind diese
anzubringen und richtig zu ver-
wenden. Verwendung einer Staub-
absaugung kann Gefdhrdungen durch
Staub verringern.

Wiegen Sie sich nicht in falscher
Sicherheit und setzen Sie sich
nicht Gber die Sicherheitsregeln
fir Elektrowerkzeuge hinweg,
auch wenn Sie nach vielfachem
Gebrauch mit dem Elektrowerk-
zeug vertraut sind. Achtloses Han-
deln kann binnen Sekundenbruchteilen
zu schweren Verletzungen fishren.

CRICEY

4) Verwendung und Behandlung
des Elektrowerkzeuges

a) Uberlasten Sie das Elektrowerk-
zeug nicht. Verwenden Sie fir
lhre Arbeit das dafir bestimmte
Elektrowerkzeug. Mit dem pas-
senden Elektrowerkzeug arbeiten Sie
besser und sicherer im angegebenen
Leistungsbereich.

b) Benutzen Sie kein Elekirowerk-
zeug, dessen Schalter defekt ist.
Ein Elekirowerkzeug, das sich nicht
mehr ein- oder ausschalten l&sst, ist ge-
fahrlich und muss repariert werden.

¢) Ziehen Sie den Stecker aus der
Steckdose und/oder entfernen
Sie einen abnehmbaren Akku,
bevor Sie Gerateeinstellungen
vornehmen, Einsatzwerkzeug-
teile wechseln oder das Elek-
trowerkzeug weglegen. Diese
VorsichtsmaBBnahme verhindert den
unbeabsichtigten Start des Elektrowerk-
zeugs.

d) Bewahren Sie unbenutzte Elek-
trowerkzeuge auflerhalb der
Reichweite von Kindern auf.
Lassen Sie keine Personen das
Elektrowerkzeug benutzen, die
mit diesem nicht vertraut sind
oder diese Anweisungen nicht
gelesen haben. Elekirowerkzeuge
sind gefdhrlich, wenn sie von unerfah-
renen Personen benutzt werden.

e) Pflegen Sie das Elekirowerk-
zeuge und Einsatzwerkzeug mit
Sorgfalt. Kontrollieren Sie, ob
bewegliche Teile einwandfrei
funktionieren und nicht klem-
men, ob Teile gebrochen oder
so beschadigt sind, dass die
Funktion des Elekirowerkzeugs
beeintréchtigt ist. Lassen Sie be-
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f)

9)

h)

5)

b)
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schadigte Teile vor dem Einsaiz
des Elektrowerkzeuges reparie-
ren. Viele Unfélle haben ihre Ursache
in schlecht gewarteten Elekirowerk-
zeugen.

Halten Sie Schneidwerkzeuge
scharf und sauber. Sorgfdltig ge-
pflegte Schneidwerkzeuge mit scharfen
Schneidkanten verklemmen sich weni-
ger und sind leichter zu fihren.
Verwenden Sie Elektrowerk-
zeug, Einsatzwerkzeug, Einsatz-
werkzeuge usw. entsprechend
diesen Anweisungen. Berick-
sichtigen Sie dabei die Arbeits-
bedingungen und die auszufih-
rende Tatigkeit. Der Gebrauch von
Elektrowerkzeugen fir andere als die
vorgesehenen Anwendungen kann zu
gefahrlichen Situationen fihren.
Halten Sie Griffe und Griffflchen
trocken, sauber und frei von Ol
und Fett. Rutschige Griffe und Grifffls-
chen erlauben keine sichere Bedienung
und Kontrolle des Elektrowerkzeugs in
unvorhergesehenen Situationen.

Verwendung und Behandlung
des Akkuwerkzeugs

Laden Sie Akkus nur mit Lade-
geraten auf, die vom Hersteller
empfohlen werden. Durch ein
Ladegerdt, das fir eine bestimmte Art
von Akkus geeignet ist, besteht Brand-
gefahr, wenn es mit anderen Akkus
verwendet wird.

Verwenden Sie nur die dafiir
vorgesehenen Akkus in den
Elektrowerkzeugen. Der Gebrauch
von anderen Akkus kann zu Verletzun-
gen und Brandgefahr fihren.

Halten Sie den nicht benutzten
Akku fern von Biroklammern,

d)

f)

9)

6)

a)

Miinzen, Schlisseln, Négeln,
Schrauben oder anderen kleinen
Metallgegenstinden, die eine
Uberbrickung der Kontakte ver-
ursachen kénnten. Ein Kurzschluss
zwischen den Akkukontakten kann Ver-
brennungen oder Feuer zur Folge haben.
Bei falscher Anwendung kann
Flissigkeit aus dem Akku aus-
treten. Vermeiden Sie den Kon-
takt damit. Bei zufdlligem Kon-
takt mit Wasser abspiilen. Wenn
die Flissigkeit in die Augen
kommt, nehmen Sie zusatzlich
arztliche Hilfe in Anspruch. Aus-
tretende Akkuflussigkeit kann zu Haut-
reizungen oder Verbrennungen fihren.
Benutzen Sie keinen besché-
digten oder verdnderten Akku.
Beschadigte oder verénderte Akkus
kénnen sich unvorhersehbar verhalten
und zu Feuer, Explosion oder Verlet-
zungsgefahr fihren.

Setzen Sie einen Akku keinem
Feuer oder zu hohen Tempera-
turen aus. Feuer oder Temperaturen
Uber 130 °C kdnnen eine Explosion
hervorrufen.

Befolgen Sie alle Anweisungen
zum Laden und laden Sie den
Akku oder das Akkuwerkzeug
niemals auBBerhalb des in der
Betriebsanleitung angegebenen
Temperaturbereichs. Falsches
Laden oder Laden auBBerhalb des zuge-
lassenen Temperaturbereichs kann den
Akku zerstoren und die Brandgefahr
erhdhen.

Service
Lassen Sie lhr Elekirowerkzeug

nur von qualifiziertem Fachper-
sonal und nur mit Original-Er-
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satzteilen reparieren. Damit wird
sichergestellt, dass die Sicherheit des
Elekirowerkzeugs erhalten bleibt.

b) Warten Sie niemals beschédigte
Akkus. Samtliche Wartung von Akkus
sollte nur durch den Hersteller oder
bevollmachtige Kundendienststellen
erfolgen.

7) ZUSATZLICHE
SICHERHEITSHINWEISE

a) Verwenden Sie kein Zubehor (siehe
Kapitel ,Ersatzteile/Zubehér”) welches
nicht von PARKSIDE empfohlen wurde.
Dies kann zu elektrischem Schlag oder
Feuer fihren.

8) SPEZIELLE SICHERHEITSHINWEISE
BEI VERWENDUNG DER AKKU-
KREISSAGE

a) Verwenden Sie keine Schleif-
scheiben.

b) Wahlen Sie das richtige Sa-
geblatt entsprechend des zu
sdgenden Werkstoffes aus. Sé-
gebldtter, die zum Schneiden von Holz
oder &hnlichen Werkstoffen vorgesehen
sind, missen der EN 847-1 entspre-
chen. Die Sage darf ausschlieBlich zum
Sdgen von Holz, Kunststoff und Leicht-
baustoffen eingesetzt werden

¢) Verwenden Sie ausschlie3lich Sa-
geblatter, deren Drehzahl-Kenn-
zeichnung der angegebenen
Drehzahl ihres Geréits entspricht
oder héher ist.

d) Verwenden Sie nur Sdgeblatter
mit 85 mm Durchmesser, ent-
sprechend den Aufschriften auf
dem Sdageblatt. .

e) Vermeiden Sie das Uberhitzen
der Sagezahnspitzen.

CRICEY

f) Vermeiden Sie beim Sagen von
Kunststoff ein Schmelzen des
Kunststoffs.

g) Beachten Sie die maximale
Schnitttiefe. (siehe technische
Daten)

h) Tragen Sie beim S&gen eine
Staubmaske.

i) Tragen Sie Immer einen
Gehorschutz!

9) RESTRISIKEN

Auch wenn Sie dieses Elektrowerkzeug
vorschriftsmaBig bedienen, bleiben immer
Restrisiken bestehen. Folgende Gefahren
kdnnen im Zusammenhang mit der Bau-
weise und Ausfihrung dieses Elektrowerk-
zeugs auftreten:

a) Schnittverletzungen

b) Gehdrschaden, falls kein geeigneter
Gehdrschutz getragen wird.

c) Gesundheitsschaden, die aus Hand-
Arm-Schwingungen resultieren, falls
das Gerdt iber einen léngeren
Zeitraum verwendet wird oder nicht
ordnungsgemaf gefihrt und gewartet
wird.

A Warnung! Dieses Elektrowerkzeug

erzeugt wahrend des Betriebs ein
elektromagnetisches Feld. Dieses

Feld kann unter bestimmten Umstéan-

den aktfive oder passive medizini-

sche Implantate beeintréchtigen.

Um die Gefahr von ernsthaften

oder tédlichen Verletzungen zu

verringern, empfehlen wir Personen
mit medizinischen Implantaten ihren

Arzt und den Hersteller des medizi-

nischen Implantats zu konsultieren,

bevor die Maschine bedient wird.
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Achtung! Beachten Sie die
Sicherheitshinweise und Hin-
weise zum Aufladen und der
korrekten Verwendung, die
in der Betriebsanleitung lhres
Akkus und Ladegerats der
Serie X 12 V Team gegeben
sind. Eine detaillierte Be-
schreibung zum Ladevorgang
und weitere Informationen
finden Sie in dieser separaten
Bedienungsanleitung.

Geriéitespezifische
Sicherheitshinweise
fir Handkreisséigen

SICHERHEITSHINWEISE FUR ALLE SAGEN -
SAGEVERFAHREN

a) GEFAHR! Kommen Sie mit lhren
Hénden nicht in den Ségebereich
und an das Sageblatt. Wenn beide
Hande die Sage halten, kdnnen diese
vom Séageblatt nicht verletzt werden.

b) Greifen Sie nicht unter das Werkstiick.
Die Schutzhaube kann Sie unter dem
Werkstick nicht vor dem Sageblatt
schiitzen.

¢) Passen Sie die Schnitt-Tiefe an die Dicke
des Werkstiicks an. Es sollte weniger
als eine volle Zahnhdhe unter dem
Werkstiick sichtbar sein.

d) Halten Sie das zu sagende Werkstick
niemals in der Hand oder iiber dem
Bein fest. Sichern Sie das Werkstiick an
einer stabilen Aufnahme. Es ist wichtig,
das Werkstiick gut zu befestigen, um
die Gefahr von Kérperkontakt, Klem-
men des Ségeblattes oder Verlust der
Kontrolle zu minimieren.

e Halten Sie das Elekirowerkzeug an
den isolierten Griffflichen, wenn Sie
Arbeiten ausfiihren, bei denen das

Einsatzwerkzeug verborgene Stromlei-
tungen treffen kann. Kontakt mit einer
spannungsfihrenden Leitung setzt auch
die Metallteile des Elektrowerkzeugs
unter Spannung und fihrt zu einem
elektrischen Schlag.

f) Verwenden Sie beim Langsschneiden
immer einen Anschlag oder eine gera-
de Kantenfishrung. Dies verbessert die
Schnittgenauigkeit und verringert die
Méglichkeit, dass das Sageblatt klemmt.

g) Verwenden Sie immer Sageblétter in
der richtigen GroBe und mit passender
Aufnahmebohrung (z. B. rautenformig
oder rund). Sageblatter, die nicht zu
den Montageteilen der Sége passen,
laufen unrund und fihren zum Verlust
der Kontrolle.

h) Verwenden Sie niemals beschédigte
oder falsche Sdgeblatt-Unterlegscheiben
oder schrauben. Die Ségeblatt-Unterleg-
scheiben und schrauben wurden spezi-
ell fur lhre Sage konstruiert, fir optimale
Leistung und Betriebssicherheit.

Weitere
Sicherheitshinweise
fur alle Séigen

RUCKSCHLAG - URSACHEN UND
ENTSPRECHENDE SICHERHEITSHINWEISE

e Ein Rickschlag ist die plétzliche Re-
aktion infolge eines hakenden, klem-
menden oder falsch ausgerichteten
Sdgeblattes, die dazu fihrt, dass eine
unkontrollierte Sage abhebt und sich
aus dem Werkstiick heraus in Richtung
der Bedienperson bewegt.

®  Wenn sich das Sdgeblatt in dem sich
schlieBenden Sagespalt verhakt oder
verklemmt, blockiert es, und die Motor-
kraft schlagt die Sage in Richtung der
Bedienperson zuriick.
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Wird das Sageblatt im Sageschnitt ver-
dreht oder falsch ausgerichtet, kénnen
sich die Zéhne der hinteren Sageblatt-
kante in der Holzoberfléche verhaken,
wodurch sich das Sageblatt aus dem S&-
gespalt heraus bewegt und die Sége in
Richtung der Bedienperson zuriickspringt.

Ein Rickschlag ist die Folge eines falschen
oder fehlerhaften Gebrauchs der Sége. Er
kann durch geeignete VorsichtsmaBBnah-
men, wie nachfolgend beschrieben, verhin-
dert werden.

q)

b)

q

Halten Sie die Sage fest und bringen Sie
lhre Arme in eine Stellung, in der Sie

die Rickschlagkréfte abfangen kénnen.
Halten Sie sich immer seitlich des Sage-
blattes, nie das Sageblatt in eine Linie
mit lhrem Kdrper bringen. Bei einem
Rickschlag kann die Kreissage ruckwarts
springen, jedoch kann die Bedienperson
durch geeignete Vorsichtsmaf3nahmen
die Rickschlagkrafte beherrschen.

Falls das Sageblatt verklemmt oder

Sie die Arbeit unterbrechen, schalten
Sie die Sdge aus und halten Sie sie im
Werkstoff ruhig, bis das Sageblatt zum
Stillstand gekommen ist. Versuchen Sie
nie, die Sage aus dem Werkstiick zu
entfernen oder sie riickwdrts zu ziehen,
solange das Sdgeblatt sich bewegt,
sonst kann ein Rickschlag erfolgen.
Ermitteln und beheben Sie die Ursache
fir das Verklemmen des Sageblattes.
Wenn Sie eine Sédge, die im Werkstiick
steckt, wieder starten wollen, zentrie-
ren Sie das Sageblatt im Sagespalt und
iberpriifen Sie, ob die Sagezdhne nicht
im Werkstick verhakt sind. Verhakt
das Sageblatt, kann es sich aus dem
Werkstiick heraus bewegen oder einen
Rickschlag verursachen, wenn die
Sdge erneut gestartet wird.

CRICEY

d) Stitzen Sie groBe Platten ab, um das
Risiko eines Riickschlags durch ein
klemmendes Sageblatt zu vermindern.
GroBe Platten kdnnen sich unter ihrem
Eigengewicht durchbiegen. Platten
missen auf beiden Seiten abgestiitzt
werden, und zwar sowohl in der Nahe
des Sagespalts als auch an der Kante.

e) Verwenden Sie keine stumpfen oder be-
schadigten Sageblatter. Sageblatter mit
stumpfen oder falsch ausgerichteten Zéh-
nen verursachen durch einen zu engen
Sagespalt eine erhdhte Reibung, Klem-
men des Sageblattes und Riickschlag.

f) Ziehen Sie vor dem Sagen die Schnitt-
Tiefen- und Schnitt-Winkeleinstellungen
fest. Wenn sich wahrend des Sagens
die Einstellungen veréndern, kann sich
das Sageblatt verklemmen und ein
Rickschlag auftreten.

g) Seien Sie besonders vorsichtig beim Sa-
gen in bestehende Wénde oder andere
nicht einsehbare Bereiche. Das eintau-
chende Sageblatt kann beim Sagen
in verborgene Objekte blockieren und
einen Rickschlag verursachen.

FUNKTION DER UNTEREN SCHUTZHAUBE

a) Uberprifen Sie vor jeder Benutzung,
ob die untere Schutzhaube einwandfrei
schlieBt. Verwenden Sie die Sage nicht,
wenn die untere Schutzhaube nicht
frei beweglich ist und sich nicht sofort
schlieBt. Klemmen oder binden Sie die
untere Schutzhaube niemals in geoff-
neter Position fest. Sollte die Sdge un-
beabsichtigt zu Boden fallen, kann die
untere Schutzhaube verbogen werden.
Offnen Sie die Schutzhaube mit dem
Rickziehhebel und stellen Sie sicher,
dass sie sich frei bewegt und bei allen
Schnittwinkeln und -tiefen weder Sége-
blatt noch andere Teile berihrt.
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b) Uberprifen Sie die Funktion der Feder
fur die untere Schutzhaube. Lassen Sie
die Sage vor dem Gebrauch warten,
wenn untere Schutzhaube und Feder
nicht einwandfrei arbeiten. Beschadig-
te Teile, klebrige Ablagerungen oder
Anhé&ufungen von Spanen lassen die

untere Schutzhaube verzégert arbeiten.

¢) Offnen Sie die untere Schutzhaube von
Hand nur bei besonderen Schnitten,
wie z. B. ,Tauch- und Winkelschnitten”.
Offnen Sie die untere Schutzhaube
mit dem Riickziehhebel und lassen Sie
diesen los, sobald das Sdgeblatt in das
Werkstiick eintaucht. Bei allen anderen
Sdgearbeiten soll die untere Schutz-
haube automatisch arbeiten.

d) Legen Sie die Sdge nicht auf der Werk-
bank oder dem Boden ab, ohne dass
die untere Schutzhaube das Ségeblatt

bedeckt. Ein ungeschiitztes, nachlaufen-

des Sageblatt bewegt die Sége entge-
gen der Schnittrichtung und sagt, was
ihm im Weg ist. Beachten Sie dabei
die Nachlaufzeit des Sageblatts.

Sicherheitshinweise
fior das Ségeblatt

Diese Informationen zum Sageblatt
sind in Ubereinstimmung mit der Norm
DIN EN 847-1:2017.

Das Werkzeug darf nur von ausge-

bildeten und erfahrenen Personen,
die den Umgang mit Werkzeugen beherr-
schen, benutzt werden.

Akkv entnehmen/
einsefzen

1. Zum Herausnehmen des Akkus (4) aus
dem Gerdt driicken Sie die Entriege-
lungstasten (3) am Akku und ziehen
den Akku heraus.

2. Zum Einsetzen des Akkus (4) schieben
Sie den Akku entlang der Fihrungs-
schiene in das Gerdt. Er rastet hérbar
ein.

Ladezustand
des Akkus prifen

Die Ladezustandsanzeige (18) signalisiert
den Ladezustand des Akkus (4).

® Der Ladezustand des Akkus wird durch
Aufleuchten der entsprechenden LED-
Leuchten angezeigt, wenn das Gerat
in Betrieb ist. Halten Sie dafir den Ein-
schalter (2) gedrickt.

rot-gelb-griin => Akku vollgeladen

rot-gelb => Akku ca. zur Hélfte geladen
rot => Akku muss geladen werden

Akkvu avfladen

Lassen Sie einen erwdrmten Akku

[
1 | vor dem Laden abkiihlen.

e | Laden Sie den Akku (4) auf, wenn
1 | nur noch die rote LED der Ladezu-
standsanzeige leuchtet.

1. Nehmen Sie den Akku (4) aus dem
Gerdt.
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. Schieben Sie den Akku (4) in den Lade-
schacht des Ladegerdtes (|21 27).

. Schlieben Sie das Ladegerat ([ 21 27)
an eine Steckdose an.

. Nach erfolgtem Ladevorgang leuchtet
dauerhaft ein grines Licht. Trennen Sie
nun das Ladegerdt ([ =1 27) vom Netz.
. Ziehen Sie den Akku (4) aus dem Lade-
gerdt (=1 27).

Funktion der
Schutzhaube prifen

Ziehen Sie den Riickziehhebel fir
Schutzhaube (|1 23) bis zum An-
schlag. Die Schutzhaube (?) muss ohne
zu klemmen bewegbar sein und bei
Loslassen des Rickziehhebels fir die
Schutzhaube (I:123) selbst in die Aus-
gangsposition zuriickspringen.

Halten Sie die Schutzhaube (9) stets
frei von Sagespénen, damit diese den
Mechanismus nicht verstopfen.

Séigeblatt montieren/
wechseln

Schalten Sie das Gerdt aus und
nehmen Sie vor allen Arbeiten den
Akku aus dem Gerdt.

. Setzen Sie die Schnitttiefe (mittels
Feststellschraube (6) ) auf die minimale
Position, O mm.

. Schwenken Sie die Schutzhaube mit Hilfe
des Rickziehhebels der Schutzhaube
(23) zuriick und stellen Sie das Gerdt ab.
. Betdtigen Sie die Spindelarretierung
(15) und halten Sie sie gedrickt.

. Lésen Sie mit dem Innensechskant-
schlissel (24) die Spannschraube (22).
. Nehmen Sie jetzt die Spannschraube
(22) und den Spannflansch (21) ab.

CRICEY

6. Ziehen Sie die Schutzhaube (9) mit Hil-
fe des Rickziehhebels der Schutzhaube
(23) vollstandig zurick und halten Sie
die Schutzhaube (9) in dieser Position.

7. Entnehmen Sie das Ségeblatt (8) vor-
sichtig von unten aus dem Gerdt.

8. Der Einbau des Sdgeblattes (8) erfolgt
entsprechend in umgekehrter Reihenfolge.

WARNUNG! Der Pfeil auf dem Sa-
geblatt muss mit dem Drehrichtungs-
pfeil (Laufrichtung, an der Schutz-
haube markiert) Gbereinstimmen.

Stellen Sie sicher, dass das Sage-
blatt fir die Drehzahl des Werkzeu-
ges geeignet ist.

Stavubabsaugung
anschlieBen

Es gibt es drei Anschluss-Maglichkeiten fiir
die zugelassene Staub- und Spanabsau-
gung. Wahlen Sie je nach Durchmesser
des Schlauchs der Staub- und Spanabsau-
gung eine der folgenden Méglichkeiten:

e Staub- und Spanabsaugung
direkt anschlieflen
1. SchlieBen Sie die Staub- und Span-
absaugung direkt am Spanauswurf
(17) an.
¢ Staub- und Spanabsaugung
mit Adapter (20) anschlielen
1 Stecken Sie den Adapter zur Staub-
absaugung (20) auf den Spanaus-
wurf (17) auf.
2. SchlieBBen Sie die Staub- und Span-
absaugung am Adapter (20) an.
e Staub- und Spanabsaugung
mit Adapter (20) und
Reduzierstiick (20a) anschlief3en
1. Stecken Sie den Adapter zur Staub-
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absaugung (20) auf den Spanaus-
wurf (17) auf.

2. Stecken Sie das Reduzierstick
(20q) auf den Adapter zur Staub-
absaugung (20) auf.

3. SchlieBBen Sie die Staub- und Span-
absaugung am Reduzierstick (20a)
an.

® | Beim Bearbeiten von Materialien,
1 | bei denen gesundheitsgefdhrdender
Staub entsteht, ist das Gerdt an
eine passende, geprifte Absaugvorrich-
tung der Staubklasse M anzuschlieBen.

Mit dem Parallelanschlag (11) kdnnen Sie
parallel zu einer geraden Kante ségen.

i Der Parallelanschlag lasst sich so-

wohl an der linken als auch an der
rechten Seite des Gerdtes nutzen.
Beachten Sie, dass sich das kleinste Maf3
je nach gewdhlter Seite unterscheidet.

1. Lésen Sie die Fligelschraube fir die
Parallelanschlagaufnahme (12) und
setzen Sie den Parallelanschlag (11) in
die Parallelanschlagaufnahme (10) ein.

2. Stellen Sie die gewiinschte Schnittbreite
unter zu Hilfenahme der Skala auf dem
Parallelanschlag und den Aussparun-
gen auf der Unterseite in der Grund-
platte (siehe auch Abb. D) ein. Die
linke Aussparung auf der Unterseite in
der Grundplatte ist fir die Schnittwinke-
leinstellung O°. Die rechte Aussparung
auf der Unterseite in der Grundplatte ist
fir die Schnittwinkeleinstellung 45°.

3 Ziehen Sie die Fligelschraube fir die
Parallelanschlagaufnahme (12) wieder
fest.

Uberlast Warnung

* Falls das Gerat droht Schaden zu
nehmen, leuchtet kurz die Uberlast
Warnanzeige (.0 19) auf. Das Gerét
schaltet sich aus.

Schnittwinkel einstellen

Sie kdnnen den Schnittwinkel mit der
Schnittwinkelskala (14) bestimmen.

1. Ldsen Sie die Fligelschraube der
Schnittwinkelvorwahl (13).

2. Stellen Sie den gewiinschten Winkel an
der Schnittwinkelskala (14) anhand der
Oberkante der Referenzmarke (29) ein.

3. Ziehen Sie die Fligelschraube (13)
wieder fest.

o | Halten Sie das Gerdt wahrend des
1 Winkelschnitts mit beiden Handen
fest, um eine bessere Kontrolle iiber
das Gerdt zu behalten.

e | Die Schnitttiefe ca. 3 mm groBer als
1 | die Materialstérke wahlen. Dadurch
erzielen Sie einen sauberen Schnitt.

1. Losen Sie die Feststellschraube (6) und
stellen Sie die gewiinschte Schnitttiefe
an der Schnitttiefenskala (5) anhand
der Referenzmarke (28) ein.

2. Ziehen Sie die Feststellschraube (6)
wieder fest.

Sicheres Arbeiten

¢ Die auf dem Werkzeug angegebene
Hochstdrehzahl darf nicht Gberschritten
werden. Soweit angegeben, muss der
Drehzahlbereich eingehalten werden.
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o Kreissdgeblatter mit gerissenen Kérpern
missen ausgemustert werden (Instandset-
zung ist nicht zulassig).

* Werkzeuge mit sichtbaren Rissen dirfen
nicht verwendet werden.

® Werkzeuge missen regelmaBig gereinigt

werden.

Werkzeugteile aus Leichtmetalllegierun-

gen dirfen, z. B. von Harz, nur mit Lése-

mitteln gereinigt werden, die die mecha-
nischen Eigenschaften dieser Materialien
nicht beeintréchtigen.

o Werkzeuge und Werkzeugkérper mis-

sen so aufgespannt sein, dass sie sich

beim Betreiben nicht [6sen kénnen. Be-
achten Sie die Hinweise zur Montage.

Ziehen Sie die Spannschraube, mit der

das Sageblatt befestigt ist, mit dem

beiliegenden Innensechskantschlissel
handfest an.

Ein Verlangern des Schlissels oder das

Festziehen mithilfe von Hammerschlégen

ist nicht zuldssig.

Die Spannflachen am S&geblatt missen

von Verschmutzungen, Fett, Ol und Was-

ser gereinigt werden.

Verwenden Sie Original-Ersatzteile vom

Hersteller, so kann ein sicherer Einsatz

gewdhrleistet werden, siehe Kapitel ,Er-

satzteile/Zubehor”.

¢ Instandhaltungsarbeiten und Anderungen
an Kreissageblatter sollten nur von einem
Sachkundigen ausgefihrt werden, d. h.
einer Person mit Fachausbildung und
Erfahrung, der die Anforderungen an
die Konstruktion und Gestaltung bekannt
sind und die sich mit den erforderlichen
Sicherheitsstufen auskennt.

®

CRICEY

Ein-/Ausschalten

Einschalten:

1. Dricken Sie die Einschaltsperre (1)
nach links oder rechts und halten diese
gedrickt.

2. Betdtigen Sie den EIN-/AUS-Schalter

(2). Die LED-Arbeitsleuchte (16) leuch-
tet. Nachdem die Maschine angelau-
fen ist, konnen Sie die Einschaltsperre
(1) wieder loslassen.

Ausschalten:
1. Lassen Sie den EIN-/AUS-Schalter (2)
los.
Handhabung

der Handkreisséige

1. Gerdt — wie unter Ein- / Ausschalten
beschrieben — einschalten und mit der
vorderen Kante der Grundplatte (7) auf
das Material setzen.

2. Richten Sie die Maschine am Paral-
lelanschlag (11) oder an einer aufge-
zeichneten Linie aus.

Reinigung und Wartung

Lassen Sie Instandsetzungsarbeiten
und Wartungsarbeiten, die nicht
in dieser Anleitung beschrieben
sind, von unserem Service-Center
durchfihren. Verwenden Sie nur
Originalteile.

Schalten Sie das Gerdét aus und
nehmen Sie vor allen Arbeiten den

Akku aus dem Gerdt.

Fihren Sie folgende Reinigungsarbeiten
regelmaBig durch. Dadurch ist eine lange
und zuverlassige Nutzung gewdhrleistet.
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Das Gerat darf weder mit
Wasser abgespritzt werden,
noch in Wasser gelegt wer-
den. Es besteht die Gefahr
eines Stromschlages.

¢ Halten Sie Liftungsschlitze, Motorge-
héuse und Griffe des Gerdtes sauber.
Verwenden Sie dazu ein feuchtes Tuch
oder eine Birste.

Verwenden Sie keine Reinigungs- bzw.
Lsungsmittel. Sie kénnten das Gerat
damit irreparabel beschadigen.

¢ Beseitigen Sie Verschmutzungen, wie
z. B. Harz, am Sdgeblatt, nur mit
Lsungsmitteln, die die mechanischen
Eigenschaften des Sageblatts nicht be-
eintrachtigen.

e Versuchen Sie verharzte Oberfléchen
mit einem gut ausgewrungenen, feuch-
ten, lauwarmen Tuch zu reinigen. Ach-
ten Sie darauf, dass keine Flissigkeiten
in das Innere des Gehduses gelangen!
Alternativ kdnnen Sie einen Spezialrei-
niger (Harzloser) oder Multispray ver-
wenden. Beachten Sie die Sicherheits-
hinweise und Hinweise des Herstellers
des Spezialreinigers/Multisprays.

Wariung

¢ Das Gerdt ist wartungsfrei.
Kontrollieren Sie das Sageblatt jedem
Gebrauch auf offensichtliche Méngel
und wechseln Sie ein stumpfes, verbo-
genes oder anderweitig beschadigtes
Sageblatt aus.

® Wartungsarbeiten an den Sageblat-
tern, wie z. B. Reparatur oder Nach-
schleifen sollten von einem Sachkundi-
gen durchgefihrt werden.

Lagerung

® Bewahren Sie das Gerat an einem tro-
ckenen und staubgeschitzten Ort auf,
auBerhalb der Reichweite von Kindern.

¢ Die Lagertemperatur fir den Akku und
das Gerat betragt zwischen 0 °C und
45 °C. Vermeiden Sie wahrend der Lo-
gerung extreme Kalte oder Hitze, damit
der Akku nicht an Leistung verliert.

* Bewahren Sie das Sageblatt an einem
trockenen und staubgeschitzten Ort
auf, auBBerhalb der Reichweite von Kin-
dern.

Entsorgung/
Umweltschutiz

Nehmen Sie den Akku aus dem Gerét und
fihren Sie Gerat, Akku, Zubehor und Ver-
packung einer umweltgerechten Wieder-
verwertung zu.

Elektrogerate gehéren nicht in den

Hausmill. Das Symbol der durchge-
= sirichenen Miilltonne bedeutet, dass
dieses Produkt am Ende der Nutzungszeit
nicht Gber den Haushaltsmill entsorgt wer-

den darf.

Richtlinie 2012/19/EU iber Elektro- und

Elektronik-Altgeréte: Verbraucher sind ge-

setzlich dazu verpflichtet, Elektro- und Elek-

tronikgerdte am Ende ihrer Lebensdauer

einer umweltgerechten Wiederverwertung

zuzufihren. Auf diese Weise wird eine um-

welt- und ressourcenschonende Verwertung

sichergestellt.

Je nach Umsetzung in nationales Rechtkon-

nen Sie folgende Mdglichkeiten haben:

e an einer Verkaufsstelle zurickgeben,

* an einer offiziellen Sammelstelle abge-
ben,
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e an den Hersteller/Inverkehrbringer zu-
ricksenden.

Nicht betroffen sind den Altgeréten bei-

gefiigte Zubehérteile und Hilfsmittel ohne

Elektrobestandteile.

Zusétzliche Entsorgungshinweise fir
Deutschland nach Elektro- und Elektro-
nikgerdtegesetz: Das Gerdt ist bei ein-
gerichteten Sammelstellen, Wertstoffhcfen
oder Entsorgungsbetrieben abzugeben. Zu-
dem sind Vertreiber von Elektro- und Elekt-
ronikgerdten sowie Vertreiber von Lebens-
mitteln zur Riicknahme verpflichtet. LIDL
bietet lhnen Rickgabeméglichkeiten direkt
in den Filialen und Méarkten an. Rickgabe
und Entsorgung sind fir Sie kostenfrei.
Beim Kauf eines Neugerdtes haben Sie
das Recht, ein entsprechendes Altgerat un-
entgeltlich zurickzugeben.

Zusatzlich haben Sie die Méglichkeit,
unabhéngig vom Kauf eines Neugerdgtes,
unentgelilich (bis zu drei) Altgerdte abzu-
geben, die in keiner Abmessung gréf3er als
25 cm sind.

Bitte entnehmen Sie vor der Rickgabe Bat-
terien oder Akkumulatoren, die nicht vom
Altgerat umschlossen sind, sowie Lampen,
die zerstérungsfrei entnommen werden
kénnen und fihren diese einer separaten
Sammlung zu.

= Werfen Sie den Akku nicht in den
Hausmdill, ins Feuer (Explosionsge-
Lidon  fghr) oder ins Wasser. Beschadigte
Akkus kdnnen der Umwelt und ihrer Ge-
sundheit schaden, wenn giftige Dampfe
oder Flussigkeiten austreten.

Entsorgen Sie Akkus nach den lokalen
Vorschriften. Defekte oder verbrauchte
Akkus missen gemaB Richtlinie

2006/66/EG recycelt werden. Geben

CRICEY

Sie Akkus an einer Altbatteriesammelstelle
ab, wo sie einer umweltgerechten
Wiederverwertung zugefihrt werden.
Fragen Sie hierzu lhren lokalen
Millentsorger oder unser Service-Center.
Entsorgen Sie Akkus im entladenen Zu-
stand. Wir empfehlen die Pole mit einem
Klebestreifen zum Schutz vor einem Kurz-
schluss abzudecken. Offnen Sie den Akku
nicht.

Ersatzteile/Zubehoér

Ersatzteile und Zubehér erhalten
Sie unter www.grizzlytools.shop

Sollten Sie Probleme mit dem Bestellvor-
gang haben, verwenden Sie bitte das
Kontaktformular. Bei weiteren Fragen
wenden Sie sich an das ,Service-Center”

(siehe Seite 57).

Sdgeblatt, 20-Z

@85 mmxJ 15 mmx0,8 mm. 13800399
Adapter zur Staubabsaugung +
Reduzierstick ..........ccccceennne. 91105851

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
Sie erhalten auf dieses Gerdt 3 Jahre
Garantie ab Kaufdatum.

Im Falle von Mangeln dieses Produkts
stehen lhnen gegen den Verkdufer des
Produkts gesetzliche Rechte zu. Diese
gesetzlichen Rechte werden durch unsere
im Folgenden dargestellte Garantie nicht
eingeschrankt.

Garantiebedingungen

Die Garantiefrist beginnt mit dem Kauf-
datum. Bitte bewahren Sie den Original-
Kassenbon gut auf. Diese Unterlage wird
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CRICYEY

als Nachweis fir den Kauf bendtigt.

Tritt innerhalb von drei Jahren ab dem
Kaufdatum dieses Produkts ein Material-
oder Fabrikationsfehler auf, wird das Pro-
dukt von uns — nach unserer Wahl - fir Sie
kostenlos repariert oder ersetzt. Diese Ga-
rantieleistung setzt voraus, dass innerhalb
der Drei-Jahres-Frist das defekte Gerdt und
der Kaufbeleg (Kassenbon) vorgelegt und
schriftlich kurz beschrieben wird, worin der
Mangel besteht und wann er aufgetreten
ist.

Wenn der Defekt von unserer Garantie ge-
deckt ist, erhalten Sie das reparierte oder
ein neues Produkt zuriick. Mit Reparatur
oder Austausch des Produkts beginnt kein
never Garantiezeitraum.

Garantiezeit und gesetzliche
Maéngelanspriche

Die Garantiezeit wird durch die Gewdahr-
leistung nicht verléngert. Dies gilt auch

fir ersetzte und reparierte Teile. Eventuell
schon beim Kauf vorhandene Schéden und
Méngel missen sofort nach dem Auspa-
cken gemeldet werden. Nach Ablauf der
Garantiezeit anfallende Reparaturen sind
kostenpflichtig.

Garantieumfang

Das Gerat wurde nach strengen Qualitéts-
richtlinien sorgféltig produziert und vor
Anlieferung gewissenhaft geprift.

Die Garantieleistung gilt fir Material- oder
Fabrikationsfehler. Diese Garantie erstreckt
sich nicht auf Produkiteile, die normaler
Abnutzung ausgesetzt sind und daher als
Verschleif3teile angesehen werden kénnen
(z. B. Sageblatt) oder fir Beschadigungen
an zerbrechlichen Teilen (z. B. Schalter).
Diese Garantie verfdllt, wenn das Produkt

beschddigt, nicht sachgemaf benutzt oder
nicht gewartet wurde. Fir eine sachge-
mé&fBe Benutzung des Produkts sind alle in
der Betriebsanleitung aufgefihrten Anwei-
sungen genau einzuhalten. Verwendungs-
zwecke und Handlungen, von denen in
der Betriebsanleitung abgeraten oder vor
denen gewarnt wird, sind unbedingt zu
vermeiden.

Das Produkt ist lediglich fir den privaten
und nicht fir den gewerblichen Gebrauch
bestimmt. Bei missbrauchlicher und unsach-
gemdBer Behandlung, Gewaltanwendung
und bei Eingriffen, die nicht von unserer
autorisierten Service-Niederlassung vorge-
nommen wurden, erlischt die Garantie.

Abwicklung im Garantiefall

Um eine schnelle Bearbeitung lhres Anlie-

gens zu gewdhrleisten, folgen Sie bitte den

folgenden Hinweisen:

e Bitte halten Sie fir alle Anfragen den
Kassenbon und die Identifikationsnum-
mer (IAN 426386_2301) als Nach-
weis fir den Kauf bereit.

¢ Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte
dem Typenschild.

e Sollten Funktionsfehler oder sonstige
Méngel auftreten kontaktieren Sie
zundchst die nachfolgend benannte
Serviceabteilung telefonisch oder per
E-Mail. Sie erhalten dann weitere In-
formationen Uber die Abwicklung lhrer
Reklamation.

e Ein als defekt erfasstes Produkt kénnen
Sie, nach Ricksprache mit unserem
Kundenservice, unter Beifigung des
Kaufbelegs (Kassenbons) und der
Angabe, worin der Mangel besteht
und wann er aufgetreten ist, fir Sie
portofrei an die lhnen mitgeteilte
Service-Anschrift ibersenden. Um An-
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nahmeprobleme und Zusatzkosten zu
vermeiden, benutzen Sie unbedingt nur
die Adresse, die lhnen mitgeteilt wird.
Stellen Sie sicher, dass der Versand
nicht unfrei, per Sperrgut, Express oder
sonstiger Sonderfracht erfolgt. Senden
Sie das Gerdt bitte inkl. aller beim Kauf
mitgelieferten Zubehorteile ein und
sorgen Sie fir eine ausreichend sichere
Transportverpackung.

Reparatur-Service

Sie kdnnen Reparaturen, die nicht der Ga-
rantie unterliegen, gegen Berechnung von
unserer Service-Niederlassung durchfihren
lassen. Sie erstellt lhnen gerne einen Kos-
tenvoranschlag.

Wir kdnnen nur Gerdte bearbeiten, die
ausreichend verpackt und frankiert einge-
sandt wurden.

Achtung: Bitte senden Sie lhr Gerdt gerei-
nigt und mit Hinweis auf den Defekt an
unsere Service-Niederlassung.

Nicht angenommen werden unfrei - per
Sperrgut, Express oder mit sonstiger Son-
derfracht - eingeschickte Gerdte.

Die Entsorgung lhrer defekten, eingesende-
ten Gerdte fihren wir kostenlos durch.

CRICEY

Service-Center

Service Deutschland
Tel.: 0800 54 35 111
E-Mail: grizzly@lidl.de
IAN 426386 _2301

Service Osterreich

Tel.: 0800 447744
E-Mail: grizzly@lidl.at
IAN 426386_2301

Service Schweiz
Tel.: 0800 56 44 33
E-Mail: grizzly@lidl.ch
IAN 426386_2301

Bitte beachten Sie, dass die folgende
Anschrift keine Serviceanschrift ist. Kon-
taktieren Sie zunachst das oben genannte
Service-Center.

Grizzly Tools GmbH & Co. KG
Stockstadter Strafle 20

D-63762 Groflostheim

GERMANY

www.grizzlytools.de
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Traduction de la déclaration
de conformité CE originale

Nous certifions par la présente que le
Scie circulaire sans fil

de construction PHKSA 12 B3
Numéro de série 000001 - 095000

est conforme aux directives UE actuellement en vigueur :

2006/42/EC » 2014/30/EU ¢ 2011/65/EU* & (EU) 2015/863

En vue de garantir la conformité les normes harmonisées ainsi que les normes et déci-
sions nationales suivantes ont été appliquées :

EN 62841-1:2015 » EN 62841-2-5:2014
IEC 62471:2006 * EN 847-1:2017
EN IEC 55014-1:2021 * EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 63000:2018

Le fabricant assume seul la responsabilité d‘établir la présente déclaration de
conformité :

Grizzly Tools GmbH & Co. KG _
c € Stockstadter Strafle 20 .{j/—é:;
63762 Grof3ostheim,

=
GERMANY Christian Frank
20.05.2023 Chargé de documentation

* L'objet de la déclaration décrit ci-dessus est conforme aux dispositions de la directive
2011/65/UE du Parlement Européen et du Conseil du 8 juin 2011 sur la limitation de I'vtilisation
de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques.
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() Vertaling van de originele
CE-conformiteitsverklaring

Hiermede bevestigen wij dat de
Accu-handcirkelzaag

bouwserie PHKSA 12 B3
Serienummer 000001 - 095000

is overeenkomstig met de hierna volgende, van toepassing zijnde EU-richtlijnen:

2006/42/EC * 2014/30/EU * 2011/65/EU* & (EU) 2015/863

Om de overeenstemming te waarborgen, werden de hierna volgende, in overeenstem-
ming gebrachte normen en nationale normen en bepalingen toegepast:

EN 62841-1:2015 * EN 62841-2-5:2014
IEC 62471:2006 * EN 847-1:2017
EN IEC 55014-1:2021 * EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 63000:2018

De exclusieve verantwoordelijkheid voor de vitgifte van deze conformiteitsverklaring
wordt gedragen door de fabrikant:

Grizzly Tools GmbH & Co. KG _
c € Stockstadter Strafle 20 .{j/—é:;
63762 GrofBostheim,

=
GERMANY Christian Frank
20.05.2023 Documentatiegelastigde

* Het hierboven beschreven voorwerp van de verklaring voldoet aan de voorschriften van de
richtlijn 2011/65/EU van het Europese Parlement en van de Raad van 8 juni 2011 inzake
beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elekirische en elektronische appa-
raten.
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Original-EG-
Konformitétserklérung

Hiermit bestatigen wir, dass die
Akku-Handkreissage

Modell PHKSA 12 B3
Seriennummer 000001 — 095000

folgenden einschlagigen EU-Richtlinien in ihrer jeweils giiltigen Fassung entspricht:

2006/42/EG » 2014/30/EU * 2011/65/EU* & (EU) 2015/863

Um die Ubereinstimmung zu gewdhrleisten, wurden folgende harmonisierte Normen
sowie nationale Normen und Bestimmungen angewendet:

EN 62841-1:2015 » EN 62841-2-5:2014
IEC 62471:2006 * EN 847-1:2017
EN IEC 55014-1:2021 ¢ EN IEC 55014-2:2021
EN IEC 63000:2018

Die alleinige Verantwortung fir die Ausstellung dieser Konformitatserklérung tréigt der
Hersteller:

Grizzly Tools GmbH & Co. KG .
C € Stockstédter StraBe 20 .{j/—é’#
63762 GroBostheim,

L
GERMANY Christian Frank
20.05.2023 Dokumentationsbevollmachtigter

* Der oben beschriebene Gegenstand der Erklérung erfillt die Vorschriften der Richtlinie
2011/65/EU des Europdischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschrén-
kung der Verwendung bestimmter geféhrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeréiten.
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Vue éclatée * Explosietekening
Explosionszeichnung

PHKSA 12 B3

informatif, informatief, informativ

20230512_rev02_ks
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GRIZZLY TOOLS GMBH & CO. KG
Stockstédter StraBBe 20

63762 Grof3ostheim

GERMANY

Version des informations - Stand van de informatie -
Stand der Informationen: 05/2023
Ident.-No.: 74209741052023-BE

IAN 426386_2301

FAl

FSC

www.fsc.org
MIX

Paper from
responsible sources

FSC® C142944




